Приложения для граждан по контролю подлинности приобретаемой продукции («Честный знак», «АнтиконтрафактАлко»).
1. Что такое « Честный Знак» Как удостовериться, что приобретенный вами товар оригинальный и сертифицированный?

Для этого существует «Честный знак» — государственная система мониторинга товаров, которая позволяет отслеживать продукцию от производителя до конечного потребителя. Система создана для борьбы с нелегальным производством и защиты интересов граждан.
Обязательной маркировке подлежат 24 категории товаров, и этот список постоянно растет. Планируется, что к 2026 году большая часть потребительской корзины будет промаркирована.
Во время покупки вы можете отсканировать код с помощью мобильного приложения «Честный знак» и проверить информацию о товаре.
Скачать приложение « Честный знак» можно только из маркета (магазина приложений) Вашего смартфона - в App Store, AppGallery, RuStore, NashStore в зависимости от типа операционной системы. 
Ссылки для установки приложения:

· App Store: https://apps.apple.com/RU/app/id1400723804?mt=8;
· Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=ru.crptech.mark;
· AppGallery: https://appgallery.huawei.com/#/app/C104800801;
· RuStore: https://apps.rustore.ru/app/ru.crptech.mark;
· NashStore: https://store.nashstore.ru/store/62849265fb3ed33373d12ea2.

2. Что такое «Антиконтрофакт Алко»
С помощью мобильного приложения «Антиконтрофакт Алко», разработанного Федеральной службой по регулированию алкогольного рынка, можно распознать контрафактный алкоголь.
Скачать приложение можно: https://fsrar.gov.ru/antikontrafakt_alko?ysclid=m3e37hdbai661922554

Мобильное приложение «Антиконтрафакт Алко» позволяет пользователям определить легальность алкогольной продукции по данным из ЕГАИС, установить правомерность продажи алкогольной продукции в торговой точке, а также сообщить о нарушении в Федеральную службу по регулированию алкогольного рынка.
Сервис наглядно отображает на карте и списком организации, имеющие лицензию на осуществление розничной торговли алкогольной продукцией. С помощью сервиса пользователи приложения перед покупкой могут сканировать федеральные специальные марки в местах продажи алкогольной продукции и проверить соответствие информации данным, зафиксированным в ЕГАИС. Также проверить легальность покупки можно сканированием QR-кода с чека, выданного на кассе.
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