
Доклад по теме: «Правоприменительная практика по осуществлению регионального государственного контроля в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории города Белогорск Амурской области за 2021 год».

На территории города Белогорск Амурской области региональный государственный контроль в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции осуществляется лицом, занимающим должность главного специалиста по контролю в области розничной торговли спиртосодержащей продукции.
Контрольно-надзорная деятельность в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Кодексом об административных правонарушениях Российский Федерации, Законом Амурской области от 07.05.2019 № 363-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Амурской области по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции».
Контрольные мероприятия в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» Администрацией г. Белогорск в 2021 году не проводились.
На территории г. Белогорск находится 309 подконтрольных (поднадзорных) субъектов, осуществляющих продажу алкогольной продукции, из них : 50 юридических лиц, имеющих лицензии на розничную продажу алкогольной продукции; 
2 юридических лица, имеющих лицензии на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания; 
257 индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих розничную продажу пива и пивных напитков.
Сообщения от граждан о нарушениях в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции принимаются на телефон «горячей линии» Администрации г. Белогорск, на электронную почту, в письменном виде и на специализированный профиль в социальной сети Инстаграм (alcohol.control).
В 2021 году Администрацией г. Белогорск в результате осуществления полномочий выявлено 13 правонарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции:
по части 2 статьи 14.16 КоАП РФ – 1; 
по части 3 статьи 14.16 КоАП РФ – 2; 
по части 3 статьи 14.17 КоАП РФ – 4; 
по статье 14.19 КоАП РФ – 2; 
по части 4 статьи 15.12 КоАП – 4.
Все правонарушители привлечены к административной ответственности. При обжаловании индивидуальными предпринимателями решений в суде высшей  инстанции, апелляции остались без удовлетворения. 
В целях профилактики административных правонарушений, в качестве превентивных мер Администрацией г. Белогорск, осуществляется информирование населения путем публикации в социальных сетях информации о проведенных мероприятиях и их результатах. 
На постоянной основе проводится информационно-разъяснительная работа с хозяйствующими субъектами о нормах федерального законодательства в части розничной продажи алкогольной продукции и административной ответственности за выявленные правонарушения.
Должностным лицом Администрации г. Белогорск, осуществляющим контроль в сфере оборота алкогольной продукции, на постоянной основе осуществляется взаимодействие с правоохранительными органами: МО МВД России «Белогорский» и ЛО МВД России «Белогорский». Налажена активная работа с МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» Администрации г. Белогорск. Сложившаяся практика сотрудничества дает положительные результаты и обеспечивает продуктивность работы.

