УВАЖАЕМЫЕ

РУКОВОДИТЕЛИ ОРГААНИЗАЦИЙ,

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ,

ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В

 СФЕРЕ ПРОИЗВОДСТВА И ОБОРОТА АЛКОГОЛЬНОЙ И 

СПИРТОСОДЕРЖАЩЕЙ ПРОДУКЦИИ 
В целях ведения в ЕГАИС достоверного учета объема хранимой алкогольной продукции организации и индивидуальные предприниматели представляют в ЕГАИС информацию об объеме закупленной и списанной (в том числе реализованной при оказании услуг общественного питания) алкогольной продукции (в том числе пива, пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи).

В этой связи МВЭСТиП Амурской области напоминает о необходимости своевременного списания в ЕГАИС остатков немаркируемой алкогольной продукции (пива, пивных напитков, сидра,пуаре и медовухи).

Также МВЭСТиП Амурской области напоминает о том, что подходит декларационный период (20.07.2018).
При сдаче декларации за 2 квартал 2018 года рекомендуем выполнять следующие действия:

· Оформлять все акты списания фактических продаж в конце квартала, не перенося оформление этих актов на первые числа следующего квартала;

· В последний день квартала убедиться, что все товаро-транспортные накладные и акты списания были проведены в ЕГАИС и были корректно учтены в остатках;

· В последний день квартала необходимо сделать запрос остатков по регистрам 1 и 2, сохранить его результаты и свериться с ним при оформлении декларации за 2 квартала.

Просим принять меры к соблюдению в 2018 году сроков представления деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции по формам №11 и 12,  установленным Правилами от 9 августа 2012 года № 815:

·  За 2 квартал 2018 года - до 20.07.2018 года;

· За 3 квартал 2018 года – до 20.10.2018 года;

· За 4 квартал 2018 года – до 20.01.2019 года.

Нарушение сроков при декларировании розничной продажи алкогольной продукции образует состав административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.13 Кодекса Федерации об административных правонарушениях.

