Эффективность деятельности органов местного самоуправления муниципального образования г. Белогорск за 2013 год

(характеристика мер, реализованных органами местного самоуправления, с помощью которых удалось улучшить значения тех или иных показателей в определенной сфере деятельности, характеристика причин негативных тенденций изменения тех или иных показателей, планируемые меры для достижения запланированных на последующие годы показателей)

1. Экономическое развитие 

П. 1-2. На территории г. Белогорска действует муниципальная программа «Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорске на 2011-2015 годы», в рамках которой предусмотрены меры имущественной, финансовой, организационной, информационной и консультационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Организовано предоставление субсидий из средств бюджетов всех уровней в рамках муниципальной программы развития малого бизнеса, в том числе оказана поддержка на создание собственного бизнеса.

В 2013 году поддержка оказана на реализацию 36 предпринимательских проектов на общую сумму 21 млн. рублей (20,4 млн. рублей – средства федерального бюджета, 0,5 млн. рублей – областной бюджет, 0,5 млн. рублей – местный бюджет). Субсидии были предоставлены по 7 различным направлениям. 11 предпринимателей получили поддержку на создание собственного бизнеса по таким видам деятельности, как: ремонт автотранспортных средств, ремонт вычислительной и офисной техники, производство мебели, производство тротуарной плитки, производство декоративных заборов.

Сфера деятельности малого и среднего бизнеса вышла за рамки потребительского рынка и строительства. Малые предприятия и индивидуальные предприниматели осваивают такие виды  деятельности, как: деревообработка, производство профнастила, производство бетона, деятельность в сфере ЖКХ. Расширяется сфера услуг в области медицины.

В 2013 году продолжена деятельность некоммерческой организации «Белогорский фонд развития малого и среднего бизнеса». Субсидии предоставлены 2 субъектам малого бизнеса на общую сумму 400 тыс. рублей.

Организовано проведение обучающих семинаров и тренингов для субъектов малого и среднего бизнеса, проведено 7 семинаров. 

Число индивидуальных предпринимателей по данным статистики на 01.01.2014 составило 1695 человек, на 216 человек меньше по сравнению с 01.01.2013. Цифры статистики разнятся с данными налоговой инспекции, согласно которым число индивидуальных предпринимателей на 1 января 2014 года – 1962 человека, на 23 предпринимателя меньше по сравнению с 1 января 2013 годом.

Индивидуальные предприниматели снимаются с налогового учета в связи с изменившимся порядком расчета обязательных отчислений в Пенсионный фонд и Фонд обязательного медицинского страхования с 1 января 2013 года. Сумма социальных и медицинских взносов увеличена почти в 2 раза, поэтому часть предпринимателей вынуждена закрывать дело или уходить в теневой бизнес.

Согласно оценке, с 2014 года тенденция роста зарегистрированных индивидуальных предпринимателей возобновится:

во-первых, за счет  уменьшения размера страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для предпринимателей,  величина дохода  которых за расчетный период  не превышает 300 тыс. рублей,

во-вторых, за счет государственной поддержки предпринимательской деятельности из бюджетов всех уровней;

в-третьих, в связи с переходом предпринимателей на патентную систему налогообложения. 

П. 3. В 2013 году в целях создания условий для привлечения инвестиций в экономику города и реализации инвестиционных проектов продолжал действовать Комплексный инвестиционный план модернизации моногорода Белогорск на период до 2015 года. 
В отчетном году возросли объемы жилищного строительства, введено в эксплуатацию 24 тыс. кв.м. общей площади жилья (на 3,8 тыс. кв.м. больше по сравнению с 2012 годом).

За счет внебюджетных инвестиций в 2013 году введены в эксплуатацию 7 многоквартирных домов. 
Наблюдается рост объемов индивидуального жилищного строительства, в 2013 году объемы ИЖС составили 5,4 тыс. кв. м, в 2012 году – 2,7 тыс. кв.м. 
В 2014 году к вводу в эксплуатацию готовится еще порядка 25 тысяч квадратных метров жилья.
Строительство жилья на территории Белогорска из средств внебюджетных источников осуществляют такие инвесторы, как ООО «Мост-Восток», ОАО «Буреягэсстрой», ОАО «Амурское ипотечное агентство», ООО «Восток Руси», ООО «Дальнефтепровод», ООО «Компания Амурпромстрой».
Высокую степень готовности имеет проект по строительству комбикормового завода (инвестор ООО «Агротехнологии»). Разработана проектная документация, подготовлена строительная площадка, положено начало строительных работ.  
П. 4. В 2013 году проведена работа по увеличению площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом. Налогооблагаемая база по данному виду налога была увеличена на 93,9 га и составила на 1 января 2014 года 2 194,3 га. Общая площадь территории городского округа Белогорск – 11 848,71 га, в том числе подлежащая налогообложению 4 798,71 га (в 2012 году – 4 847,1 га). 
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа в 2013 году составила 45,7 %, к 2016 году увеличится до 61,3 % за счет продажи земельных участков в собственность собственникам зданий, строений, сооружений расположенных на данных земельных участках; предоставления бесплатно земельных участков в собственность собственникам жилых домов расположенных на данных земельных участках; включения в налогооблагаемую базу земельных участков под многоквартирными жилыми домами.
Для начисления земельного налога в границах муниципального образования осуществляется учет земельных участков, находящихся в собственности, постоянном бессрочном пользовании физических и юридических лиц. По итогам 2013 года в налоговую инспекцию предоставлены сведения всего нарастающим итогом о 13 791 участке общей площадью 2,2 тыс. га (из них в 2013 году –  сведения о 707 земельных участках). 

Проведена работа по выявлению, учету неоформленных земельных участков без правоустанавливающих документов, предъявлению требований об оплате за фактическое использование земельных участков. Проведена инвентаризация  45 кварталов города. Выявлено 545 неоформленных земельных участков, землепользователям вручены уведомления о необходимости оформления документов. 

Заключено и предъявлено гражданам и юридическим лицам 1 599 соглашений об оплате за фактическое использование земельных участков без оформленных документов на сумму 3,9 млн. рублей. 

По результатам заключения договоров купли-продажи в 2013 году 466 земельных участков вовлечено в налогооблагаемый оборот. 

Поступления средств местного бюджета от налога на землю в 2013 году составили 20,7 млн. рублей при ожидаемых поступлениях 19,2 млн. рублей. 

П. 5. Несмотря на то, что данные показатели рассчитываются только по муниципальным районам, в 2013 году была продолжена работа по созданию условий для развития сельского хозяйства на территории муниципального образования г. Белогорск.

Содействие развитию сельского хозяйства осуществлялось в рамках  муниципальных программ:

· «Развитие агропромышленного комплекса муниципального образования г. Белогорск на 2013-2020 годы»;

· «Социальное и экономическое развитие с. Низинное муниципального образования г. Белогорск на 2011-2013 годы».

Организована работа по предоставлению 4 видов субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство,  в рамках программы «Развитие агропромышленного комплекса муниципального образования г. Белогорска».  В 2013 году субсидии получили 30 ЛПХ на сумму 657 тыс. рублей, из них средства областного бюджета – 407 тыс. рублей, средства местного бюджета – 250 тыс. рублей.

В 2013 году продолжен похозяйственный учет граждан, ведущих личные подсобные хозяйства на территории г. Белогорска, ведется похозяйственная книга. 
В 2013 году проведена перерегистрация колхоза «Томичевский» на территорию муниципального образования г. Белогорск. Проведена работа по заключению соглашения с министерством сельского хозяйства Амурской области о взаимодействии по вопросам поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей на территории Белогорска.  
П. 6. Перечень автомобильных дорог общего пользования, относящихся к муниципальной собственности г. Белогорск, утвержден  постановлением Администрации г. Белогорск от 25.01.2010 № 62 (изм. от 17.12.2012 № 2084). Согласно последним изменениям протяженность автомобильных дорог местного значения составила 171,14 км.

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2013 году составила 45,8 %, увеличившись на 2,1 % по сравнению с 2012 годом. Аномальные природные явления 2013 года, вызвавшие чрезмерные осадки, способствовали разрушению части дорожного полотна. 
В 2013 году в рамках муниципальной программы «Развитие дорожной сети г. Белогорска на 2009-2017 годы» произведен ремонт автомобильных дорог площадью 16 258,1 кв.м. (ул. Малиновского, пересечение ул. Ленина-Северная, ул. Гагарина). 
Кроме этого, произведен ремонт заездов в дворовые территории площадью 18198,05 кв.м.
В целях осуществления деятельности по содержанию дорог и организации безопасности дорожного движения проведены следующие работы:

· светофор на пересечении ул. Кирова – ул. Скорикова переведен с двухфазного положения работы на трехфазное с установкой нового светофорного оборудования, заменой существующих дорожных знаков на новые, установкой дополнительных соответствующих знаков, нанесением соответствующей дорожной разметки;

· произведено устройство пешеходных переходов со светофорными объектами по ул. Ленина в районе военкомата;

· обустроен новый светофорный объект на пересечении ул. Кирова – ул. Гагарина;

· произведена установка трех искусственных неровностей по ул. 9 Мая  (пересечение ул. 9 Мая – пер. Весенний), в районе ДОУ № 17 и в районе СОШ № 10;

· выполнены работы по разметке дорог протяженностью  93,8 км; по установлению дорожных знаков в количестве 243 ед.;

· выполнены аварийно-восстановительные работы  дорожных знаков в количестве 614 ед.
П. 7. На территории муниципального образования г. Белогорск отсутствуют населенные пункты, не имеющие регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения.
В 2013 году действовало 11 автобусных  маршрутов. Для работы на маршрутах общего пользования было задействовано 37 единиц техники. В дачный период дополнительно действовали 2 автобусных маршрута (1Д, 5Д).

На постоянной основе проводилась работа по оптимизации расписания движения, на основе расчета данных пассажиропотока и проверок наполняемости подвижного состава, в целях уменьшения интервалов движения на маршрутах в часы «пик» и увеличения интервалов движения в межпиковое время.

Для детей-инвалидов, участников Великой Отечественной войны, инвалидов 1,2 группы, граждан старше 80 лет продолжено предоставление транспортной услуги «Социальное такси». За 2013 год перевезено 2677 человек (в 2012 году – 2292 человека).

П. 8. Во исполнение задач, поставленных Президентом Российской Федерации В.В. Путиным в «майских» Указах 2012 года, проведено повышение оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы (педагогическим работникам учреждений общего образования, педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений, педагогическим работникам учреждений дополнительного образования, работникам культуры) в соответствии с показателями Планов мероприятий (дорожных карт). 
С 1 октября 2013 года заработная плата работников бюджетной сферы увеличена на 5,5 %.

Среднемесячная заработная плата работников организаций Белогорска (без учета субъектов предпринимательской деятельности) в январе-декабре 2013 года составила 35 379 рублей, 101,3 % в сопоставимых ценах (с учетом роста цен на товары и услуги) к 2012 году.   Среднемесячная заработная плата работников крупных, средних и некоммерческих организаций г. Белогорск превысила среднеобластное значение показателя на 1 559 рублей (среднеобластное значение показателя за 2013 год – 33820 рублей). 

П. 9.  Доля детей, в возрасте 1 – 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях      в общей численности детей в возрасте 1-6 лет по годам:

2013 год  3570 чел: 5070 чел х 100 = 70,4 %

В период 2014-2016 годы:

2014 год  3603 чел: 5100 чел х 100 = 70,6 %

2015 год  3710 чел: 5186 чел х 100 = 71,5 %

2016 год 3780 чел: 5200 чел х 100 = 72,7 %

В 2013 году проведена работа по возврату в муниципалитет зданий детских садов, приспособленных для иных целей. В январе 2013 года открыто после реконструкции дополнительное здание МДОАУ № 6, в декабре  2013 года - МДОАУ № 8.  Дополнительно  создано 300 мест для детей  дошкольного возраста. В МДОАУ № 9 открыта лекатека для детей с нарушениями опорно-двигательного и слухового аппарата. Функционируют 7 групп кратковременного пребывания, которые посещают 23 ребёнка. В 2013 году показатель охвата детей услугами дошкольного образования в городе составил 70,4 %.

Осуществлялись подготовительные работы по строительству детского сада на 170 мест в микрорайоне «Транспортный» (получено положительное заключение государственной экспертизы).

П. 10.  Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей ежегодно изменяется в результате регистрации детей по году рождения на очередь получения места в дошкольном образовательном учреждении.  
В 2013 году ликвидирована очередь в ДОУ детей с 3 до 7 лет, за счет создания более 300 дополнительных мест  и доукомплектования групп в дошкольных учреждениях.

Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет по годам:

2013 год   1 209 чел: 5070 чел х 100 = 23,85 %

В период 2014 – 2016 годы:

2014 год – 1212 чел : 5100 чел х 100 = 23,76 %

2015 год – 1 210 чел : 5186 чел х 100 = 23,33 %

2016 год –1 216 чел : 5200 чел х 100 = 23,38 %.

Распределение мест осуществляется ежегодно 01 июня. 
П. 11. В 2012 – 2013 годы  капитальный ремонт требовался зданиям МДОАУ №№ 11, 95

В 2014 году планируется проведение капитального ремонта в зданиях МДОАУ №№ 11, 95.

В 2015 году планируется проведение капитального ремонта в зданиях МДОАУ № 11,45. 

П. 12. Численность выпускников, сдавших единый государственный экзамен и по русскому языку и по математике (без учета выпускников, сдавших экзамен только по русскому языку или только по математике):

2012 год – 423 человека;

2013 год – 287 человек;

2014 год – 281 человека;

2015 год – 358 человек;

2016 год – 275 человек.

Численность выпускников, участвовавших в едином государственном экзамене и по русскому языку и по математике (без учета выпускников, участвовавших в экзамене только по русскому языку или только по математике):

2012 год – 472 человека;

2013 год – 343  человек;

2014 год – 313 человек;

2015 год – 386 человек;

2016 год – 300 человек.

Доля выпускников государственных (муниципальных) общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников государственных (муниципальных) общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене  по русскому языку и математике:

2012 год – 89,62 %;

2013 год – 83,67 %;

2014 год – 89,78 %;

2015 год – 92,75 %;

2016 год – 91,67 %.

В 2013 году из 343 выпускников средних общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене и по русскому языку и по математике, не сдали ЕГЭ 61 человек (в 2012 из  472 выпускников не сдали ЕГЭ 49 человек). 

П. 13. Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании    по годам:

2012 год – 49 человек (по результатам ЕГЭ).

2013 год – 61 человек (по результатам ЕГЭ и числу учеников, не получивших допуск к сдаче ЕГЭ).

Прогноз на 2014 – 2015 годы:

2014 год – 28 человек;

2015 год – 28 человек;

2016 год – 19 человек. 

Планируется положительная динамика выпускников, получивших аттестат о среднем (полном)   образовании. При сохранении показателей, планируется уменьшение числа выпускников, закончивших школу со справкой.

П. 14. Общее количество муниципальных общеобразовательных учреждений – 10 единиц, из них 100 % соответствуют современным требованиям обучения. 

П. 15. Количество муниципальных общеобразовательных учреждений,  здания которых требуют капитального ремонта по годам:

2012 год – МОАУ СОШ № 17, Гимназия № 1.

2013 год – МОАУ СОШ № 11, 17

2014 год – МОАУ СОШ № 11, 17

2015 год – МОАУ СОШ № 17

2016 год – МОАУ СОШ № 200

П. 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях по годам:

2012 год – 98,76 %;

2013 год – 94,34 %;

2014 год – 93,65 %;

2015 год – 93,93 %;

2016 год – 93,49 %.
В 2013 году по сравнению с предыдущим годом наблюдается снижение доли  детей первой и второй групп здоровья в связи с увеличением в 2013 году общей численности учеников за счет учета детей расформированного  учреждения школы – интернат № 16. 

П. 17. Число обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену,  по годам:

2012 год – 2924 человека (41,55 %);

2013 год – 3167 человека (43,33 %);

2014 год – 3206 человека (43,20 %);

2015 год – 3200 человека (43,18 %);

2016 год – 2910 человек (39,06 %). 

П. 18. Общий объем расходов муниципального образования на общее образование в 2013 году составил 370,4 млн. рублей (в 2012 году – 312,0 млн. рублей), увеличение составило 58,4 млн. рублей. В 2013 году из средств федерального бюджета выделена субсидия на модернизацию региональных систем общего образования в сумме 5,16 млн. рублей (в 2012 году – 2,2 млн. рублей).

В местном бюджете на 2014 год утверждено бюджетных ассигнований в сумме 379,6 млн. рублей, на 2015 год – в сумме 409,2 млн. рублей, 2016 год – 413,7 млн. рублей.

Среднегодовые расходы на одного учащегося в общеобразовательном учреждении за 2013 год по сравнению с 2012 годом увеличились на 6,3 тыс. рублей и составили 50,7 тыс. рублей в год на одного учащегося.

П. 19. Число детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности по годам:

2012 год – 4 444 человека.

2013 год – 9 105 человек.

2014 год – 9 386 человек.

2015 год – 9 563 человек.

2016 год – 9 670 человек

Общая численность детей в возрасте от 5 до 18 лет:

2012 год – 10 153 человек.

2013 год – 10 313 человек.

2014 год – 10 512 человек.

2015 год – 10 631 человек.

2016 год – 10 650 человек.

П. 20.   С целью создания условий для организации досуга и удовлетворения общественных потребностей в сфере культуры на территории г. Белогорска действуют 4 учреждения клубного типа, 2 парка культуры и отдыха, библиотечная система, Школа искусств, Белогорский краеведческий музей им. Н. Г. Ельчанинова.

Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа в 2013 году составил – 26,7 % (в 2012 году – 29,5 %). Показатель  снизился в результате ликвидации СКЦ «Зеленый городок» (филиала МАУ «ДК «Амурсельмаш»). 

Библиотечное обслуживание населения в 2013 году осуществлялось четырьмя муниципальными библиотеками в составе МБУ «Центральная библиотечная система г. Белогорск». В 2013 году в целях реализации "майских " Указов Президента Российской Федерации, оптимизации расходов городского бюджета, ликвидированы в связи с невосстребованностью три филиала библиотечной системы (городская детско-юношеская библиотека, библиотеки-филиалы №№ 3 и 4), анализ деятельности которых показал неэффективность их эксплуатации
Уровень фактической обеспеченности библиотеками в 2013-2016 годы составляет 88,8 %. 
Уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха составляет 100 %.

П. 21. На территории г. Белогорска отсутствуют муниципальные учреждения культуры, находящиеся в аварийном состоянии и требующие капитального ремонта. 
В 2014 году планируется капитальный ремонт МАУ «ДК «Амурсельмаш».

П. 22. В муниципальной собственности г. Белогорска находятся 20 объектов культурного наследия, из них на государственном учете числятся  12 объектов. Число объектов, требующих консервации или реставрации по годам колеблется в связи с износом и последующей реставрацией памятников.  В 2013 году реставрация требовалась памятнику В.И. Ленину в парке им. Ф.Э. Дзержинского.
П. 23. Численность занимающихся физкультурой и спортом на территории Белогорска в 2013 году составила 10 930 человек, увеличившись по сравнению с 2012 годом на 2 179 человек.
Рост числа занимающихся спортом связан с открытием в 2013 году фитнес-клуба «Тонус», применением современных методов привлечения зрителей (болельщиков) на стадионы и в спортивные залы (черлидинга, флеш-моба) с целью популяризации физкультуры и спорта.
В Белогорске действуют 3 детско-юношеские - спортивные школы, 3 стадиона, 38 спортивных залов. Для горожан, желающих систематически заниматься физической культурой, организованы спортивные секции, группы спортивной направленности.    

В 2013 году в Белогорске осуществляли деятельность 5 общественных спортивных организаций;

· Белогорская общественная спортивная организация «Федерация джиу джитсу» (97 человек);

· общественная организация «Киокушинкай каратэ» (341 человек);

· общественная спортивная организация «Белогорская городская федерация пулевой стрельбы» (225 человек);

· Белогорская общественная организация «Хоккейная лига» (106 человек);

· с июля 2013 года действует Белогорская общественная спортивная некоммерческая организация «Футбольный клуб «Белогорск» (390 человек).  

Организовано проведение большого количества спортивных соревнований для различных категорий населения: Спартакиада трудовых коллективов, Спартакиада пожилых людей, Спартакиада инвалидов, Спартакиада семей, первенства города по различным видам спорта. 

Регулярно в Белогорске проходят массовые спортивные  мероприятия в рамках Всероссийских стартов «Лыжня России», «Оранжевый мяч», «Кросс Нации», а также городские спортивные мероприятия, посвященные Дню города, Дню физкультурника, Дню победы, Дню молодежи. 

В 2013 году на территории Белогорска проведен финал 16-й Комплексной спартакиады городов Амурской области.
В ноябре 2013 года в преддверии Олимпиады в Сочи на территории г. Белогорска прошла эстафета Олимпийского огня, были задействованы 15 факелоносцев, 70 человек – члены оргкомитета и волонтеры, более 9 тыс. зрителей. 
В 2013 году проведен Кубок ДВФО по футболу среди команд III Дивизиона. Команда ФК «Белогорск» приняла участие в 8 выездных играх в рамках Первенства России по футболу команд III Дивизиона. 

Была продолжена деятельность физкультурно-оздоровительной группы для людей с ограниченными физическими возможностями. Проведены соревнования по спортивному многоборью, 11 человек приняли участие в XIV областной спартакиаде инвалидов. 

В течение 2013 года белогорские спортсмены-ветераны участвовали в Первенстве Амурской области среди ветеранов. Проведена городская Спартакиада пожилых людей, организовано участие жителей Белогорска в  IV областной Спартакиаде пожилых людей.  

П. 24. В 2013 году введено в эксплуатацию 24 тыс. кв.м. общей площади жилья (на 3,8 тыс. кв.м. больше по сравнению с 2012 годом), в том числе индивидуальными застройщиками – 5,4 тыс. кв.м. (на 2,7 тыс. кв.м. больше по сравнению с 2012 годом). 

В 2013 году сданы в эксплуатацию:

· 6-квартирный жилой дом по пер. Весеннему (заказчик МКУ «УКС»);

· 9-, 18- квартирные жилые дома по ул. 50 лет Комсомола (заказчик МКУ «УКС»);

· 13-квартирный жилой дом по ул. Магистральная (заказчик ООО «Строй-Снаб»);

· 59-квартирный жилой дом по ул. Кирова (заказчик ООО «СК «Мост-Восток»);

· 36-квартирный жилой дом по ул. Садовая (заказчик ООО «Восток-Руси»);

· 29 –квартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола (заказчик МКУ «УКС»);

· 30-квартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола (заказчик ОАО «Амурское ипотечное агентство»);

· 24-квартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола (заказчик ООО «САР-холдинг»);

· 18- и 54-квартирный жилые дома по ул. 50 лет Комсомола (заказчик ООО «Дальневосточная строительная дирекция»);

· индивидуальное жилищное строительство.

П. 25. Общая площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в 2013 году составила 10,55 га (в 2012 году – 17,28 га). Снижение показателя обусловлено уменьшением площади земельных участков, предоставленных для строительства нежилых зданий и сооружений. 
В период 2014-2016 годы рост площади земельных участков, предоставленных для строительства, произойдет в результате  реализации основных положений Послания Президента Российской Федерации о предоставлении земельных участков многодетным семьям, участия в адресной программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в соответствии с требованиями Федерального закона № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». 
Рост показателя в планируемый период обусловлен привлечением инвесторов по общественно-деловой и коммерческой застройке, строительству объектов производственного назначения.  

П. 26. В 2013 году площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

- объектов жилищного строительства - в течение 3 лет – 0 кв.м. (в 2012 году – 0);

- иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет – 0 кв.м. (в 2012 году – 4 000  кв.м.).
П. 27. Согласно статистическому отчету «№ 22-ЖКХ (реформа)»  общее число многоквартирных домов на территории г. Белогорска в 2013 году составило 1222 дома (в 2012 году – 1217 домов). Число домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют способ управления многоквартирным домом – управление товариществом собственников жилья – 89 домов (в 2012 году – 127 домов), управление управляющей компанией – 1 132 дома (в 2012 году – 1 090 домов), непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме – 1 (в 2012 году – 0).

П. 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта РФ и (или) городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25% в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих деятельность на территории г. Белогорск составила в 2013 году – 88,9 % (в 2012 году – 90 %). 
Значение показателя уменьшилось в связи с прекращением деятельности в 2013 году ООО «Полигон ТБО».   
П. 29. Доля многоквартирных участков, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, в 2013 году составила 100 % (в 2012 году – 31,34 %). 
Государственный кадастровый учет (присвоение кадастрового номера, постановка на учет объекта недвижимости) осуществлен в отношении всех многоквартирных домов на территории г. Белогорск.
П. 30. В 2013 году 150 семей получили жилье и улучшили жилищные условия, 148,5 % к 2012 году.
В отчетном году введены в эксплуатацию 18-, 9- и 29-квартирный жилые дома по ул. 50 лет Комсомола,  6-квартирный жилой дом по пер. Весеннему. 
Проведен ремонт жилых помещений ветеранов (инвалидов) Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны. Отремонтировано 2 жилых помещения.
В 2013 году из средств бюджетов всех уровней предоставлены социальные выплаты на строительство (приобретение) жилья 9 молодым семьям.
Принято на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, 14 семей. Заключено 105 договоров социального найма с гражданами. 

По состоянию на 01.01.2014 число учтенных нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма составило 654 семьи. 

П. 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2013 году составила 34,8 % (в 2012 году – 44,4 %). 
Уменьшение в 2013 году по сравнению с 2012 годом доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов связано с ростом в 2013 году собственных доходов городского бюджета за счет выделения муниципалитету субсидии в размере 679,6 млн. рублей из средств Фонда содействия реформированию ЖКХ в целях строительства жилья для переселенцев из ветхого и аварийного фонда. 
В 2014-2016 годы  рост собственных доходов предполагается за счет роста заработной платы работников бюджетной сферы, проведения мероприятий по повышению и собираемости налоговых и неналоговых доходов.
П. 32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости) в 2013 году уменьшилась по сравнению с 2012 годом и составила 0,07 %. 
Уменьшение показателя произошло по следующим причинам:

· уменьшилась учетная стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности в стадии банкротства в связи с реализацией части основных фондов МУП «Тепловые сети г. Белогорск» и МУП «Электротеплосеть г. Белогорск»;

· увеличилась учетная стоимость основных фондов всех муниципальных организаций за счет принятия в муниципальную казну автомобильных дорог г. Белогорска и вновь введенного в эксплуатацию жилищного фонда.
В 2014-2016 годы значение показателя будет снижаться за счет уменьшения полной учетной стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства и роста полной учетной стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности.
П. 33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа в 2013 году – 0 (в 2012 году – 0).
П. 34. Объем просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления по оплате труда) муниципальных учреждений по итогам 2013 года – 0 (по итогам 2012 года – 0).

П. 35. Расходы бюджета муниципального образования г. Белогорск на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2013 году составили 912,2 рублей, на 21,73 рубля больше по сравнению с 2012 годом. 
На 2013 год муниципальному образованию г. Белогорск постановлением губернатора Амурской области от 24.12.2012 № 769 доведен норматив на содержание муниципальных служащих в размере 18,72 % от собственных доходов, фактические расходы составили 101 187 тыс. рублей.
П. 36. Генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования г. Белогорск утверждены решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 29.05.2009 № 05/67.
П. 37.  Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа – показатель считается министерством внутренней и информационной политики Амурской области. 
П. 38. Численность населения муниципального образования г. Белогорск на 01.01.2014 года составила 68 тыс. человек, на 415 человек меньше по сравнению с 01.01.2013 годом.  

Уменьшение численности населения обусловлено естественной убылью населения (превышением смертностью над рождаемостью) и миграционным оттоком населения (превышением числа выбывших за пределы города над числом прибывших). 
Естественная убыль населения Белогорска в 2013 году сложилась на уровне 48 человек. Тенденция ежегодного сокращения естественной убыли сохранилась: в 2012 году естественная убыль населения составила 88 человек, в 2009 году – 190 человек
Миграционный отток населения Белогорска  в 2013 году составил 367 человек. 

Отток населения г. Белогорска проходит на фоне массового оттока жителей Амурской области на запад страны - люди продают недвижимость и уезжают в Краснодар, Белгород, Санкт-Петербург, Москву. 

Основные причины, по которым люди покидают Амурскую область, в частности город Белогорск: невысокой уровень жизни, высокие цены на жилье, недостаток высококвалифицированных рабочих мест, а также опасения перед строительством потенциально опасных объектов (космодром «Восточный», нефтепровод ВСТО-2, газопровод «Сила Сибири», газо-химический и перерабатывающийся комплекс,  завод по производству гелия).

ПП. 39-40. В целях повышения энергетической эффективности экономики муниципалитета и сокращения энергетических издержек в бюджетном секторе на территории Белогорска действует муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования г. Белогорск на 2010-2014 годы».

В 2013 году на мероприятия энергосбережения направлены средства внебюджетных источников (ресурсоснабжающих организаций) в сумме 615,9 тыс. рублей и средства городского бюджета в сумме 190 тыс. рублей.

Внебюджетные средства направлены на проведение следующих мероприятий:

· разработка и внедрение энергетических паспортов организаций коммунального комплекса;

· установка энергосберегающих ламп, установка приборов учета тепловой энергии, приборов учета холодной воды, установка стеклопакетов.

Средства городского бюджета направлены на проведение энергетических обследований на предмет установки энергосберегающего оборудования. В 2013 году проведено 23 энергетических обследования в учреждениях образования города (в 2012 году – 8 обследований).

По итогам 2013 года оснащенность приборами учета потребления энергетических ресурсов муниципальных бюджетных учреждений Белогорска составила 100 %, оснащенность многоквартирных домов общедомовыми приборами учета – 27,3 %, оснащенность многоквартирных домов индивидуальными приборами учета – 47,5 %.
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