Эффективность деятельности органов местного самоуправления муниципального образования г. Белогорск за 2016 год

(характеристика мер, реализованных органами местного самоуправления, с помощью которых удалось улучшить значения тех или иных показателей в определенной сфере деятельности, характеристика причин негативных тенденций изменения тех или иных показателей, планируемые меры для достижения запланированных на последующие годы показателей)

1. Экономическое развитие 

П. 1-2. 
Согласно сведениям Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенном на официальном  сайте ФНС России, количество субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории г. Белогорск по состоянию на 01.01.2017, составило 1652 субъекта (до 1 августа 2016 года в законодательстве РФ отсутствовали нормативные положения, возлагающие на конкретное ведомство ответственность по установлению организациям статуса субъекта малого или среднего предпринимательства).
Поддержка предпринимательской деятельности на федеральном, региональном и муниципальном уровнях позволяют оценочно предположить тенденцию незначительного роста числа субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения в плановый период 2017-2019 гг.
В рамках муниципальной программы развития малого и среднего бизнеса в 2016 году были предусмотрены меры имущественной, финансовой, организационной, информационной и консультационной поддержки. 
В целях содействия развитию малого и среднего бизнеса в отчетном году было организовано предоставление субсидий субъектам предпринимательской деятельности. На цели развития малого и среднего бизнеса было направлено 10,4 млн. рублей из средств бюджетов всех уровней, это в 3 раза или на 21,1 млн. рублей меньше по сравнению с 2015 годом. Связано это со значительным сокращением в 2016 году финансирования мероприятий поддержки малого и среднего предпринимательства из средств федерального и областного бюджетов. 

Субсидии были предоставлены на реализацию 38 предпринимательских проектов, в том числе 8 предпринимателей получили поддержку на создание собственного бизнеса.
В целях финансирования проектов и мероприятий, направленных на поддержку и развитие предпринимательской деятельности, в 2016 году была продолжена деятельность некоммерческой организации «Белогорский фонд развития малого и среднего бизнеса»:  предоставлен 1 займ в размере 0,5 млн.  рублей (в 2015 году – 2 займа в общей сумме 1 млн. рублей)
Организовано проведение обучающих семинаров и тренингов для субъектов малого и среднего бизнеса: в 2016 году был проведен 1 семинар (в течение 3 дней)  - 24 академических часа, обучено 30 человек.

В целях создания условий для развития малого и среднего бизнеса в Белогорске в 2017 году в бюджете г. Белогорск предусмотрено 8 млн.  рублей из средств местного бюджета, в плановом периоде 2018-2019 годах -  0,5 млн. рублей ежегодно (в рамках муниципальной программы ««Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорске на 2015-2020 годы»). 

П. 3. 
Согласно предварительным данным статистики, объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств и без учета субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) в 2016 году увеличился в 3,4 раза по сравнению с предыдущим годом. Основные инвестиционные вложения осуществлены организациями ОАО «РЖД» (средства на модернизацию деятельности) и ООО «МЭЗ «Амурский» (строительство маслоэстракционного завода).
В инвестиционном развитии Белогорска приоритетными были мероприятия по продвижению территории опережающего социально-экономического развития «Белогорск».

С 2016 года реализуется муниципальная программа «Создание условий для развития территории опережающего социально-экономического развития «Белогорск» на 2016-2020 годы». 

Целью программы является формирование благоприятного инвестиционного климата посредством повышения уровня информированности делового сообщества о ТОР "Белогорск" и привлечения инвестиций на территорию города.

В 2016  году ТОР «Белогорск»  был презентован на таких международных площадках, как Амурская международная выставка-форуме «АмурЭкспоФорум», а также на Втором Восточном экономическом форуме.

Кроме того, буклеты о ТОР «Белогорск» были выпущены на 5 языках (русский, английский, корейский, китайский, японский).

В целях продвижения ТОР в информационном пространстве на постоянной основе ведется работа по наполнению и обновлению информации на официальном сайте ТОР «Белогорск».

В результате реализации инвестиционных проектов резидентами ТОР «Белогорск» по итогам 2016 года создано 383 рабочих места, 88 % от плана (план – 435 рабочих мест). Объем инвестиций в основной капитал составил 1 550 млн. рублей, 139 % от плана (план – 1 118 млн. рублей). 
П. 4. 
Общая площадь территории городского округа Белогорск – 11 761,42 га, в том числе подлежащая налогообложению - 4 460,9 га. 

В 2016 году в связи с уточнением площади городского округа, а также проведением работ по уточнению зарегистрированных прав на земельные участки, площади земельных участков в результате раздела, объединения участков, удаления задвоенных кадастровых номеров, изменилась общая площадь территории, подлежащая налогообложению в соответствии с действующим законодательством, а также площадь земельных участков, фактически являющихся объектами налогообложения земельным налогом. 

Земельный налог в 2016 году поступил в сумме 32,6 млн. рублей, 101,6 % к утвержденным бюджетным назначениям. По сравнению с предыдущим годом поступление земельного налога   увеличилось на 204 тыс. рублей в связи с выполнением плана мероприятий по дополнительной мобилизации налоговых и неналоговых доходов местного бюджета.

П. 5. 
Несмотря на то, что данные показатели рассчитываются только по муниципальным районам, в 2016 году была продолжена работа по созданию условий для развития сельского хозяйства на территории муниципального образования г. Белогорск.

В целях развития сельскохозяйственного производства организована работа по предоставлению субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство. В 2016 году субсидии получили 26 ЛПХ на сумму 150 тыс. рублей из средств местного бюджета. В 2017-2019 годы будет продолжена реализация мероприятий по развитию пчеловодства, маточного поголовья КРС, свиноводства. 

На территории муниципалитета действует колхоз «Томичевский», который с 2012 года зарегистрирован в федеральном племенном регистре как племенной репродуктор по разведению крупного рогатого скота породы «герефорд».

Хозяйству выделяются субсидии на развитие, так в 2016 году Томичевскому предоставлена финансовая поддержка из средств бюджетов всех уровней в сумме 5 932,5 тыс. рублей, 108,5 % или на 466,3 тыс. рублей больше по сравнению с 2015 годом. 

Из средств местного бюджета по муниципальной программе «Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорске» колхозу была предоставлена поддержка на сумму 500 тыс. рублей

По итогам 2016 года организация является прибыльной.

Кроме того, на территории г. Белогорск зарегистрирован и действует ООО «Белогорский плодопитомник», занимающийся растениеводством.

П. 6. 
В 2016 году протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, относящихся к собственности городского округа увеличилась в связи с передачей из собственности Амурской области в муниципальную собственность автомобильной дороги «Белогорск – Низинное» протяженностью 3,8 км.  
В результате проведенных ремонтов автомобильных дорог общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, относящихся к собственности городского округа, не отвечающих нормативным требованиям, сократилась по сравнению с 2015 годом на 5,4 км. 

В 2017 году планируется произвести ремонт улично-дорожной сети общей протяженностью более 4 км в рамках муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г. Белогорск на 2015-2020 годы». 
П. 7. 
На территории муниципального образования г. Белогорск отсутствуют населенные пункты, не имеющие регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения.

В 2016 г. действовало 13 автобусных  маршрутов, из них 11 регулярных автобусных маршрутов и 2 дачных (сезонных) автобусных маршрутов

Для работы на маршрутах общего пользования было задействовано 37 единиц техники.

На постоянной основе проводилась работа по оптимизации расписания движения, на основе расчета данных пассажиропотока и проверок наполняемости подвижного состава, в целях уменьшения интервалов движения на маршрутах в часы «пик» и увеличения интервалов движения в межпиковое время.

В рамках муниципальной программы «Меры адресной поддержки отдельных категорий граждан г. Белогорск на 2015-2020 годы» для отдельной категории граждан (неработающие пенсионеры, получающие пенсию ниже прожиточного минимума и не имеющие льгот по федеральному и областному законодательству, опекуны, попечители и их несовершеннолетние опекаемые, на которых не назначено денежное содержание) выдано 2 166 талонов на проезд  в общественном транспорте на дачный период.

Для детей-инвалидов, участников Великой Отечественной войны, инвалидов 1,2 группы, граждан старше 80 лет осуществляется предоставление транспортной услуги «Социальное такси». В 2016 году предоставлено услуг в количестве 1766 поездок.

П. 8. 
Во исполнение задач, поставленных Президентом Российской Федерации В.В. Путиным в Указах от 7 мая 2012 года, постановлением Администрации г. Белогорск утвержден План мероприятий по совершенствованию системы оплаты труда в муниципальных учреждениях г. Белогорск на 2013-2018 годы. 

Повышение оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы (педагогическим работникам учреждений общего образования, педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений, педагогическим работникам учреждений дополнительного образования, работникам культуры) осуществляется в соответствии с показателями Планов мероприятий (дорожных карт). 

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Белогорска (без учета субъектов малого предпринимательства) в 2016 году составила 39 250,3 рублей, на 500 рублей больше по сравнению с 2015 годом. 

П. 9.  
В 2016 году в связи с миграционным оттоком населения наблюдается уменьшение общей численности детей в возрасте от 1 до 6 лет. По этой причине, а также в связи с увеличением в 2015 году платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, уменьшилось количество детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения. 
П. 10.  
Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей ежегодно изменяется в результате регистрации детей по году рождения на очередь получения места в дошкольном образовательном учреждении.  

Показатель 2016 года уменьшился по сравнению с 2015 годом на 8,1 % в связи с уменьшением числа детей в возрасте от 1 до 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения на 508 человек. 
В плановый период 2017-2019 годы планируется сохранение показателя на уровне 2016 года.

П. 11. 
В 2016 году отсутствовали муниципальные дошкольные образовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. 
Количество муниципальных дошкольных образовательных учреждения уменьшилось на единицу в связи с реорганизацией (объединением детских садов №№ 12 и 8 в одно муниципальное дошкольное образовательное учреждение – детский сад № 8). 
П. 12. 
Согласно постановлению Правительства РФ от 04.11.2016 № 591 показатель исключен из перечня показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.
П. 13. 
В 2016  году показатель составил 0,37 %, что ниже значения 2015 года на 0,37 %.

Улучшение значения показателя произошло по причине сокращения численности обучающихся выпускного класса общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании до 1 человека. 
В плановый период 2017 – 2019 годов планируется сохранение значения показателя на уровне 2016 года.

П. 14. 
Показатель 2016 года составил 100%.

Абсолютно все общеобразовательные учреждения соответствуют современным требованиям обучения. Такое же значение показателя планируется и в 2017-2019 годы.

П. 15. 
В 2016 году по результатам обследования здание МАОУ «Гимназия № 1 города Белогорск» признано аварийным (в результате проливных дождей произошло провисание конструкций потолочных перекрытий в здании по ул. Садовая, 9).  В 2017 году планируется проведение капитального ремонта здания общеобразовательного учреждения. 
Количество общеобразовательных учреждений в 2016 году осталось на уровне 2015 года в связи с тем, что реализация плановых показателей по реорганизации предусматривает увеличение численности коллектива (более 100 человек), что повлекло бы увеличение финансовой нагрузки на местный бюджет в виде налоговых выплат.

Количество образовательных учреждений для детей дошкольного и младшего школьного возраста в 2016 годуосталось на уровне 2015 года. 
П. 16. 
В 2016 году доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях сократилась по сравнению с предыдущим годом на 5,2 % в связи со снижением численности детей первой и второй групп здоровья на 282 человека при одновременном увеличении общей численности детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, на 143 ребенка.  Информация для расчета показателя предоставлена ГАУЗ АО «Белогорская больница».
П. 17. 
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, по итогам 2016 года сократилась на 1,6 % по сравнению с предыдущим годом  в связи с сокращением числа обучающихся, занимающихся во вторую смену, на 60 человек, в том числе за счет открытия начальных классов в детских садах в составе МАОУ «Школа № 11», МАОУ СШ № 17 и в детском саду № 8 по пер. Летний, 1.
П. 18. 
Общий объем расходов муниципального образования на общее образование в 2016 году составил 367,8 млн. рублей (в 2015 году – 364,9 млн. рублей), увеличение составило 2,9 млн. рублей и обусловлено ростом числа обучающихся и увеличением расходов на содержание и обслуживание зданий.  
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на одного обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2016 году по сравнению с предыдущим годом уменьшились на 0,5 тыс. рублей в связи с ростом численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях на 143 человека.

П. 19. 
В 2016 году значение показателя уменьшилось  на 2,1 % по сравнению с предыдущим годом в связи с ростом общей численности детей в возрасте 5-18 лет. 

Количество детей, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы, не изменилось. 

П. 20.   
Значения показателей фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности пересчитаны в соответствии с распоряжением Правительства РФ от 26.01.2017 № 95-р. 

Для городских округов с населением до 100 тыс. человек населения установлен норматив: 1 дом культуры на 20 тыс.человек населения. На территории г. Белогорск действуют 3 учреждения клубного типа (2 из них имеют статус юридического лица: МАУ «Дом культуры микрорайона «Амурсельмаш», МАУ «Социально-культурное объединение «Союз», филиал МАУ «СКО «Союз» - клуб с. Низинное)  при среднегодовой численности населения 67 110 человек. Уровень фактической обеспеченности населения г. Белогорск учреждениями клубного типа составляет 100 %.
Норматив обеспеченности библиотеками: 1 общедоступная библиотека на 20 тыс. человек населения (для г. Белогорска – 100 %). 
В 2016 году на территории г. Белогорск функционировало 4 библиотеки, входящие в структуру МБУ «Централизованная библиотечная система г. Белогорск» - это центральная городская библиотека, состоящая из отдела обслуживания читателей и фондохранения, детско-юношеского отдела, сектора общественного доступа к информации, сектора комплектования и обработки литературы; и 3 библиотеки-филиалы. В  связи с упразднением в 2017 году двух филиалов библиотеки, уровень фактической обеспеченности библиотеками  будет снижен.  С целью обслуживания населения микрорайона, в котором был упразднен филиал библиотеки № 5, организовано альтернативное обслуживание на базе МАУ «Школа № 5 города Белогорск». 
Норматив обеспеченности парками культуры и отдыха составляет 1 парк культуры и отдыха на 30 тыс. населения. Уровень фактической обеспеченности населения г. Белогорск парками культуры и отдыха составляет 100 %: на территории города действуют 2 парка культуры и отдыха в составе 1 юридического лица (МАУ «Объединенная дирекция городских парков культуры и отдыха»).  
П. 21. 
В 2016 году капитальный ремонт требовался МАУ «ДК «Амурсельмаш». Ремонт частично произведен, в 2017 году капитальный ремонт МАУ «ДК «Амурсельмаш» планируется продолжить. 
Общее количество муниципальных учреждений культуры и их обособленных структурных подразделений и  филиалов по итогам 2017 года будет сокращено на 2 в связи с упразднением двух филиалов библиотек.

П. 22. 
В муниципальной казне г. Белогорск числится 25 памятников истории и культуры, из них в оперативном управлении МКУ «Управление культуры Администрации г. Белогорск» - 13 памятников.

П. 23. 
Численность занимающихся физкультурой и спортом на территории Белогорска в 2016 году составила 12 390 человек, увеличившись по сравнению с 2015 годом на 629 человек.

Рост числа занимающихся физической культурой и спортом обусловлен улучшением материально-технической базы учреждений и организаций, а также растущим вниманием населения к своему физическому состоянию. 

В 2016 году организовано и проведено 228 спортивных мероприятий, охват участников – 12 390 человек (в 2015 году 220 спортивных мероприятий с охватом участников 11 761 человек). 
На протяжении 2016 года спортсмены г. Белогорска приняли участие в 15 видах XIX Комплексной Спартакиады городов Амурской области. В общекомандном зачете город Белогорск стал серебряным призером Спартакиады. 
Сокращение численности обучающихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, связано с тем, что в статистических отчетах не отражается численность занятых в кружковой работе по спортивным направлениям в соответствии с требованиями ФГОС.
П. 24. 
В 2016 году на территории г. Белогорск введены в эксплуатацию:

· многоквартирный  жилой  дом по ул. Никольское шоссе, 172 А - 11 квартир (заказчик ООО «Амурстройэкспорт»);
· многоквартирный  жилой  дом по  ул. Пролетарская, 82 - 21 квартира (заказчик Остапенко В.А.);
· многоквартирный жилой  дом  по ул. Ленина 155 О - 27 квартир  (заказчик ООО «САР-холдинг»);

· многоквартирный жилой  дом  по ул. Ленина 155 К - 24 квартиры  (заказчик ООО «САР-холдинг»);

· многоквартирный  жилой  дом по ул. Мирная, 34  - 2 квартиры (заказчик ГБУ АО «РСББЖ по Белогорскому и Ромненскому районам»);
· многоквартирный жилой дом  по ул. 50 лет Комсомола,119 А, корпус 1 - 18 квартир  (заказчик ООО «Демос»);
· 36-квартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола, 98 А (заказчик ООО «РСК-АЛЬЯНС»);

· 39-квартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола, 98 Б (заказчик ООО «РСК-АЛЬЯНС»);

· 54-квартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола, 98 А (заказчик ООО «РСК-АЛЬЯНС»);

· 42-квартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола, 98 Г (заказчик ООО «РСК-АЛЬЯНС»).

Всего в 2016 году в Белогорске введено  в эксплуатацию 13 939  кв.м. общей площади жилых домов (на 3 133 кв.м. или на 29,0  % больше  по сравнению с 2015 годом), в том числе индивидуальными застройщиками 1 398  кв.м. (на 767 кв.м. или на 35,4 % меньше по сравнению с 2015 годом).  

П. 25. 
В 2016 году по сравнению с предыдущим годом уменьшилась площадь земельных участков, предоставленных для строительства всего (в 2 раза), в том числе для индивидуального жилищного строительства (в 1,7 раз).
Уменьшение произошло в связи с тем, что на начало года было сформировано 36 земельных участков для индивидуального жилищного строительства в целях предложения многодетным семьям. 25 участков из данного перечня в 2016 году оказались невостребованными и в настоящее время предлагаются согласно очереди.
В 2016 году был сформирован и опубликован на официальном сайте г. Белогорск перечень земельных участков для жилищного строительства. По итогам года предложения о предоставлении земельных участков для жилищного строительства не поступали.

В период 2017-2019 годы рост площади земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, произойдет в результате  реализации основных положений Послания Президента Российской Федерации о предоставлении земельных участков многодетным семьям, участия в адресной программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в соответствии с требованиями Федерального закона № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». 
Увеличение показателя возможно также за счет привлечения инвесторов  по общественно-деловой и коммерческой застройке, строительству объектов производственного назначения.  Возможно увеличение объемов жилой и индивидуальной застройки после подготовки проектов планировки и межевания территорий согласно Генерального плана застройки г. Белогорск.
П. 26. 
В 2016 году площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

- объектов жилищного строительства - в течение 3 лет – 0 кв.м. (в 2015 году – 0);

- иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет – 0 кв.м. (в 2015 году – 1 объект, площадь земельного участка - 734  кв.м.).
П. 27. 
Согласно статистическому отчету «№ 22-ЖКХ (реформа)»  общее число многоквартирных домов на территории г. Белогорска в 2016 году составило 813 домов (без учета домов блокированной застройки). 
Изменение долей многоквартирных домов  по каждому конкретному способу управления данными домами объясняется тем, что в 2016 году собственниками жилых помещений были проведены общие собрания, на которых был пересмотрен и определен способ управления многоквартирным домом.

В целом доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирным домом в общем числе многоквартирных домов, в 2016 году, как и в предыдущие годы, составила 100 %. 

П. 28. 
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта РФ и (или) городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25% в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих деятельность на территории г. Белогорск составила в 2016 году – 90 %, уменьшилась по сравнению с 2015 годом на 0,9 %
В 2016 году прекратила деятельность теплоснабжающая организация ОАО «Облкоммунсервис».

П. 29. 
Доля многоквартирных участков, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет (присвоен кадастровый номер, постановлен на учет объекта недвижимости), в 2016 году осталась на уровне 2015 года , 100 %. 
Информация об общем числе многоквартирных домов, имеющих разрешение на ввод в эксплуатацию, представлена согласно сведениям отчета № «1-жилфонд» за 2016 год: в 2016 году общее число многоквартирных домов, имеющих разрешение на ввод в эксплуатацию составило 1232 дома, уменьшившись по сравнению с 2015 годом на 4 дома (в связи с вводом в эксплуатацию 6 домов и сносом 10 домов ветхого жилого фонда).  
П. 30. 
В отчетном году в результате реализации адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства» были улучшены жилищные условия 1 165 человек. 

Кроме малоимущих и нуждающихся граждан, переселенных из аварийного жилья, в 2016 году были улучшены жилищные условия следующих категорий граждан (без учета членов семей):

дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей – 19 человек;

молодые семьи – 2 семьи;
инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов – 4  семьи;
семьи, выехавшие из районов Крайнего Севера – 1 семья;

вынужденные перселенцы – 1 семья;

граждане, состоящие на учете малоимущих и нуждающихся в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма – 5 семей. 

В 2017 году по программе переселения из аварийного жилья планируется предоставление жилых помещений 931 человеку – это семьи, которые в рамках программы не улучшили жилищные условия  в 2015 и 2016 годы, а также семьи, которые, в соответствии с программой, должны получить жилые помещения в 2017 году. Кроме этого, планируется улучшение жилищных условий 280 семей, состоящих на учете малоимущих и нуждающихся в жилом помещении.
П. 31. 
В результате реализации мероприятий по дополнительной мобилизации налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в 2016 году по сравнению с 2015 годом наблюдается увеличение доходов местного бюджета по налогу на имущество физических лиц (на 240 тыс. рублей или на 1,3 %), по земельному налогу (на 204 тыс. рублей или  на 0,6 %).
В 2016 году объем поступлений в местный бюджет доходов по единому налогу на вмененный доход составил 85,8 млн. рублей,  на 6,3 %  или на 5,8 млн. рублей меньше по сравнению с 2015 годом; по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения – 4,0  млн. рублей, на 2,9 % или на 121,8  тыс. рублей меньше по сравнению с 2015 годом. Основные причины сокращения – это переход предпринимателей на другие системы налогообложения и снятие с налогового учета.
В 2016 году по сравнению с предыдущим годом на 194 млн. рублей увеличился объем безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней, в том числе на 10 млн. рублей увеличился объем субвенций бюджету городского округа.
П. 32. 
Полная учетная стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности в 2016 году по сравнению с предыдущим годом увеличилась на 420,6 млн. рублей или на 7,5 % в связи с принятием в муниципальную казну зданий и земельных участков.
           За период 2016 года в собственность муниципального образования города Белогорск поступило следующее имущество:

- от Амурского многофункционального центра профессиональных квалификаций поступило жилое здание – общежитие ул. Кирова, д.267 (1);
- от Белогорского центра содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождения замещающих семей «Радуга»  поступили объекты недвижимого имущества по пер. Тупиковый, д.22 (7 зданий и земельный участок площадью 31904 кв.м.);
- Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Амурской области – нежилое здание ул. 9 Мая, д.177 (1 здание и земельный участок площадью – 3508,60 кв.м.).
Полная учетная стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в 2017 году составит 262,4 млн. рублей в связи с введением процедуры банкротства в отношении МУП «Экспресс города Белогорск» и МУП «Теплоэнерго г. Белогорск». 
П. 33. 
На территории г. Белогорск имеется 1 объект незавершенного строительства «Спортивный центр с универсальным игровым залом и плавательным бассейном по ул. Кирова».

По итогам 2016 года объем незавершенного строительства, осуществляемого за счет средств городского бюджета, составил 111 441,4 тыс. рублей (за весь период с начала строительства объекта).  

В связи с недостатком бюджетных ресурсов и  чтобы ФОКу не стать долгостроем, Главой города объект объявлен «народной стройкой», открыт добровольный сбор средств на завершение строительства. Горожане активно откликнулись на эту инициативу, на сегодняшний день собрано более 2,6 миллионов рублей.
Кроме того, ежегодно  направляются бюджетные заявки в министерство физической культуры и спорта Амурской области на включение объекта в соответствующие государственные и областные программы. Проводится работа по привлечению инвесторов с последующей передачей права собственности по непрофильным помещениям. 
П. 34. 
Объем просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления по оплате труда) муниципальных учреждений по итогам 2016 года – 0 (по итогам 2015 года – 0).

П. 35. 
Расходы бюджета муниципального образования г. Белогорск на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2016 году составили 1 130,84 рублей, на 2,3 рубля больше по сравнению с 2015 годом. 

П. 36. 
Генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования г. Белогорск утверждены решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 29.05.2009 № 05/67.
П. 37.  
По итогам опросов по оценке населением эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2016 год, полученных с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления г. Белогорск составила 63 %
П. 38. 
Согласно данным Амурстата, среднегодовая численность населения Белогорска в 2016 году составила 67 110 человек, в том числе городское население – 66 638 человек, сельское население – 472 человека.

По сравнению с 2015 годом среднегодовая численность населения Белогорска уменьшилась на 385 человек, или на 0,5 %.

В 2016 году наблюдается сокращение естественной убыли населения на  55 человек или на  43,7 % по сравнению с 2015 годом (в связи со значительным сокращением смертности населения, на 99 человек или на 9,8 % по сравнению с 2015 годом).

Миграционный отток населения по итогам 2016 года составил 315 человек, увеличившись по сравнению с предыдущим годом на 57 человек или на 22 % в связи с ростом числа выбывших за пределы города и сокращением числа прибывших в город.

В целях улучшения демографии в Белогорске предусмотрено поощрение в виде единовременных выплат родителям, в чьих семьях родились двойняшки и тройняшки.  За период действия этого правила в Белогорске, принятого в 2015 году, материальную помощь в размере 100 тыс. рублей получило более 20 семей, 1 семья, в которой родилась тройня, получила 3 млн. рублей.
ПП. 39-40. 
В 2016 году на территории Белогорска действовала муниципальная подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования г. Белогорск на 2015-2020 годы», в рамках муниципальной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в г. Белогорск на 2015-2020 годы».

В связи с изменениями федерального законодательства в сфере энергосбережения, проведена работа по подключению всех бюджетных учреждений к системе модуль «Энергоэффективность»  и заполнению декларации  об объемах совокупных затрат потребления энергетических ресурсов. Модуль разработан Минэнерго России. Заполнение энергетических деклараций в соответствии с федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменении в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  является обязательным ежегодным мероприятием и представляет собой бесплатную замену такой финансово-затратной процедуры, как вторичное получение энергетического паспорта. По итогам  2016 года на территории муниципального образования г. Белогорск к Модулю «Энергоэффективность» подключено 34 (100%) бюджетных учреждения, заполнено 34 (100%)  Декларации.

По состоянию на 01.01.2017 оснащенность приборами учета потребления энергетических ресурсов муниципальных учреждений Белогорска составила 100 %, оснащенность многоквартирных жилых домов общедомовыми приборами учета  40,2 %, оснащенность многоквартирных жилых домов индивидуальными приборами учета – 92,2  %.
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