Эффективность деятельности органов местного самоуправления муниципального образования г. Белогорск за 2018 год

(характеристика мер, реализованных органами местного самоуправления, с помощью которых удалось улучшить значения тех или иных показателей в определенной сфере деятельности, характеристика причин негативных тенденций изменения тех или иных показателей, планируемые меры для достижения запланированных на последующие годы показателей)

1. Экономическое развитие 

П. 1-2. 
Согласно сведениям Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенном на официальном  сайте ФНС России, количество субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории г. Белогорск по состоянию на 01.01.2019, составило 1560 субъектов, на 251 единицу больше по сравнению с соответствующим период предыдущего года.

Поддержка предпринимательской деятельности на федеральном, региональном и муниципальном уровнях позволяют оценочно предположить тенденцию незначительного роста числа субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2019 году и плановом периоде 2020, 2021 гг.

Администрация города Белогорск ведет активную работу по созданию благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса и привлечения инвестиций. На территории г. Белогорск предусмотрены следующие формы поддержки МСП и инвестиционной деятельности:

· финансовая поддержка реализации предпринимательских проектов;

· залоговая поддержка хозяйствующих субъектов (залоговое обеспечение кредитных обязательств перед кредитными организациями);

· имущественная поддержка субъектов малого и среднего бизнеса в виде предоставления в аренду муниципального имущества по льготным ставкам;

· информационная и консультационная поддержки;

· осуществляется сопровождение инвестиционных проектов по принципу «Одного окна».

В 2018 года продолжены мероприятия по предоставлению  субсидий в рамках муниципальной программы «Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорске». Финансовая поддержка в общей сумме 7,3 млн. рублей, 104,3 % к 2017 году  (4,8 млн. рублей – средства областного бюджета, 2,5 млн. рублей – средства местного бюджета) была предоставлена по следующим направлениям:

1. Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, в том числе:

· субсидирование части затрат субъектов предпринимательства, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений и сооружений либо приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);
· субсидирование части затрат субъектов предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей и (или) первого взноса (аванса) по договору (договорам) лизинга, заключенному с российской лизинговой организацией в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).
2. Субсидии на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в  целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров, выполнения работ, оказания услуг в сфере благоустройства. 
В целях создания условий для развития малого и среднего бизнеса в Белогорске в 2019 году в бюджете г. Белогорск предусмотрено 500 тыс.  рублей из средств местного бюджета, в плановом периоде 2020, 2021 гг. -  3,8 и 16,7 млн. рублей соответственно (в рамках муниципальной программы ««Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорск»). 

П. 3. 
Согласно данным статистики, объем инвестиций в основной капитал по итогам 2018 года составил 2 292,6 млн. рублей, рост в 5 раз по сравнению с 2017 годом (в 2017 году – 456 млн. рублей). Рост обусловлен строительством II очереди завода по глубокой переработке сои ООО «МЭЗ «Амурский». 
В инвестиционном развитии г. Белогорск приоритетными являются мероприятия по продвижению территории опережающего социально-экономического развития «Белогорск».

С 2016 года реализуется муниципальная программа «Создание условий для развития территории опережающего социально-экономического развития «Белогорск». 

Целью программы является формирование благоприятного инвестиционного климата посредством повышения уровня информированности делового сообщества о ТОР "Белогорск" и привлечения инвестиций на территорию города.

С целью развития и привлечения инвесторов ТОР «Белогорск» в 2018 году  был презентован на IV  Восточном экономическом форуме (сентябрь), в мае – состоялась презентация инвестиционного проекта резидента ТОР «Белогорск» ООО «АмурЭкоРесурс» на форуме приграничных регионов России и Китая.

Организованы встречи с иностранными делегациями из Германии, Японии, Китая с целью осмотра площадок ТОР.

Обеспечено функционирование официального сайта ТОР «Белогорск» (tor.belogorck.ru). 

Организована работа по внедрению в 2018 году Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории г. Белогорск (в рамках Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах РФ) согласно требованиям, установленным распоряжением Правительства Амурской области от 29.06.2018 № 79-р.
В 2018 году зарегистрированы 2 резидента ТОР «Белогорск, всего по итогам 2018 года зарегистрировано 6 резидентов ТОР «Белогорск», два из которых осуществляют производственную деятельность, создано 624 новых рабочих мест, не связанных с деятельностью градообразующего предприятия. Объем инвестиций в реализацию перечисленных проектов в 2018 году составил 3,4 млрд. рублей, 74 % от плана. 
Постановлением Правительства Российской Федерации  № 450 от 13 апреля 2018 ТОР «Белогорск» выделено 883 млн. рублей для дальнейшего развития инфраструктуры. В настоящее время ведутся  работы по строительству подстанции мощностью 16,7 МВТ для резидентов ТОР.
П. 4. 
Общая площадь территории городского округа Белогорск – 11 761,42 га, в том числе подлежащая налогообложению – 4 354,21 га. 

В 2018 году в связи с проведением работ по идентификации земельных участков, уточнения и пополнения базы данных о собственниках земельных участков, выявлению и учету землепользователей земельных участков без оформленных в установленном порядке документов, изменились данные по общей площади территории, подлежащей налогообложению в соответствии с действующим законодательством, а также площади земельных участков, фактически являющихся объектами налогообложения земельным налогом. 

В 2018 году доходы по земельному налогу возросли на 15,2 % или на 6,6 млн. рублей по сравнению с предыдущим годом и составили 49,8 млн. рублей в связи с выполнением плана мероприятий по дополнительной мобилизации налоговых и неналоговых доходов местного бюджета.

П. 5. 
Несмотря на то, что данные показатели рассчитываются только по муниципальным районам, в 2018 году была продолжена работа по созданию условий для развития сельского хозяйства на территории муниципального образования г. Белогорск.

В целях развития сельскохозяйственного производства организована работа по предоставлению субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство. В 2018 году субсидии получили 28 ЛПХ на сумму 131,9 тыс. рублей из средств местного бюджета. В 2019-2021 годы будет продолжена реализация мероприятий по развитию пчеловодства, маточного поголовья КРС, а также мелкого рогатого скота. 

На территории муниципалитета действует колхоз «Томичевский», который с 2012 года зарегистрирован в федеральном племенном регистре как племенной репродуктор по разведению крупного рогатого скота породы «герефорд».

Колхоз «Томичевский» является участником государственной программы «Развитие сельского хозяйства  и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Амурской области». В рамках программы в 2018 году колхозу была предоставлена финансовая поддержка по различным направлениям из средств федерального и  областного бюджетов. Кроме того, колхозу предоставлена субсидия по муниципальной программе развития малого бизнеса 

По итогам 2018 года организация является прибыльной.

Кроме того, на территории г. Белогорск зарегистрирован и действует ООО «Белогорский плодопитомник», занимающийся растениеводством.

П. 6. 
В 2018 году в результате проведенных ремонтов автомобильных дорог общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, относящихся к собственности городского округа, не отвечающих нормативным требованиям, сократилась по сравнению с 2017 годом на 23,4 км. В связи с этим доля протяженности автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям, уменьшилась с 44,9 % в 2017 году до 33,4  % в 2018 году. 

В 2019 году и плановом периоде 2020, 2021 годов  будет продолжена реализация мероприятий муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г. Белогорск».

П. 7. 
На территории муниципального образования г. Белогорск отсутствуют населенные пункты, не имеющие регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения.

В 2018 г. действовало 13 автобусных  маршрутов, из них 11 регулярных автобусных маршрутов и 2 дачных (сезонных) автобусных маршрутов

Для работы на маршрутах общего пользования было задействовано 37 единиц техники.

На постоянной основе проводилась работа по оптимизации расписания движения, на основе расчета данных пассажиропотока и проверок наполняемости подвижного состава, в целях уменьшения интервалов движения на маршрутах в часы «пик» и увеличения интервалов движения в межпиковое время.

В 2018 году было продолжено предоставление транспортной услуги «Социальное такси» для детей-инвалидов, участников Великой Отечественной войны, инвалидов 1,2 группы, граждан старше 80 лет. В отчетном году услугой воспользовались 1 175 человек (в 2017 году – 1 211 человек).  

Предоставление льготных (бесплатных) услуг, в том числе  по транспортному обслуживанию, предоставление транспортной услуги «социальное такси» отдельным категориям граждан отменено с 01.01.2019.

П. 8. 
В 2018 году проведено повышение оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы (педагогическим работникам учреждений общего образования, педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений, педагогическим работникам учреждений дополнительного образования, работникам культуры) в соответствии с показателями Планов мероприятий (дорожных карт).   
Внесены изменения в нормативные документы, регулирующие оплату труда муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности (в связи с увеличением оплаты труда на 4% с 01.01.2018).  

На постоянной основе проводится контроль реализации Програмы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в муниципальных учреждениях на 2012-2018 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.11.2012 № 2190-р. 

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Белогорска (без учета субъектов малого предпринимательства) в 2018 году составила 46 625,5 рублей, на 5 005,1 рублей больше по сравнению с 2017 годом. 

П. 9.  
В 2018 году по сравнению с предыдущим годом значение показателя увеличилось на 0,4 %. В 2019-2021 годы рост показателя предполагается в связи с вводом в эксплуатацию здания детского сада на 170 мест в микрорайоне «Транспортный».

П. 10.  
Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей ежегодно изменяется в результате регистрации детей по году рождения на очередь получения места в дошкольном образовательном учреждении.  

Показатель 2018 года увеличился по сравнению с 2017 годом на 2,4 % в связи с увеличением числа детей в возрасте от 1 до 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения на 118 человек. 
В плановый период 2019-2021 годы планируется сохранение показателя на уровне 14,78 %.

П. 11. 
В 2018 году отсутствовали муниципальные дошкольные образовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. 
Общее количество муниципальных дошкольных образовательных учреждений осталось на уровне прошлого года – 5 учреждений.
П. 12. 
Согласно постановлению Правительства РФ от 04.11.2016 № 591 показатель исключен из перечня показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.
П. 13. 
В 2018 году все выпускники муниципальных общеобразовательных учреждений получили аттестат о среднем (полном) образовании. 

В плановый период 2019—2021 годов планируется сохранение значения данного показателя. 
П. 14. 
В 2018 году доля мунципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, составила 95,83 % в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, на  3,9 % больше по сравнению с 2017 годом в связи с увеличением числа общеобразовательных организаций, реализующих образовательные программы с использованием дистанционных технологий. 

Планируется сохранение значения показателя в 2019-2021 годы. 

П. 15. 
В 2018 году отсутствовали муниципальные общеобразовательные учреждения, здания которых находились в аварийном состоянии или требовали капитального ремонта. 
С 15 апреля 2019 года закрыто здание основной школы № 11 в связи с необходимостью ремонта. Поставлена задача завершить выполнение ремонтных работ к 1 сентября 2019 года, в связи с этим, в соответствии с методикой расчета показателя, предполагается, что по итогу 2019 года будут отсутствовать муниципальные общеобразовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. Планируется сохранение значения показателя в 2020-2021 годах.
П. 16. 
В 2018 году доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 78,8 %, увеличилась по сравнению с предыдущим годом на 0,4 % в связи с увеличением численности детей первой и второй групп здоровья на 134 человека при одновременном увеличении общей численности детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, на 130 человек.  Информация для расчета показателя предоставлена ГАУЗ АО «Белогорская больница».
Такое же значение показателя ожидается и в 2019-2021 годы.

П. 17. 
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, составила 37,5 %, меньше уровня 2017 года на 3,73 %. Численность детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях во вторую смену уменьшилась на 120 человек в связи с открытием начальных классов в МАОУ Школа № 200 (ул. Садовая, 9). 
Значение показателя в 2019-2021 гг. предположительно сохранится на уровне 2018 года. 

П. 18. 
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на одного обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2018 году по сравнению с предыдущим годом увеличились на 4,05 тыс. рублей. Это связано с увеличением общего объема расходов бюджета муниципального образования на общее образование. 

Общий объем расходов муниципального образования на общее образование в 2018 году составил 174,5 млн. рублей (в 2017 году – 139,7 млн. рублей), рост составил 34,8 млн. рублей.
Значение показателя в 2019-2021 гг. предположительно сохранится на уровне 2018 года. 

П. 19. 
В 2018 году значение показателя осталось на уровне предыдущего года в связи с незначительным ростом детей в возрасте 5-18 лет и численности детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительном образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности.
Такое же значение показателя планируется в 2019-2021 годы. 
П. 20.   
Значения показателей фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности расчитаны в соответствии с распоряжением Минкультуры России от 02.08.2017 № Р-965
«Об утверждении Методических рекомендаций субъектам Российской Федерации и органам местного самоуправления по развитию сети организаций культуры и обеспеченности населения услугами организаций культуры».

Для городских округов с населением до 100 тыс. человек населения установлен норматив: 1 дом культуры на 20 тыс.человек населения. На территории г. Белогорск действуют 3 учреждения клубного типа (2 из них имеют статус юридического лица: МАУ «Дом культуры микрорайона «Амурсельмаш», МАУК «Центр культурного развития им. В.М. Приемыхова», а также филиал № 1 МАУ «Центр культурного развития» -  клуб с. Низинное)  при среднегодовой численности населения 66 469 человек. Уровень фактической обеспеченности населения г. Белогорск учреждениями клубного типа составляет 100 %.
Норматив обеспеченности библиотеками: 1 общедоступная библиотека на 20 тыс. человек населения, 1 детская библиотека на 10 тыс. детей . 
На территории города Белогорск функционирует 3 публичные (общедоступные) библиотеки, входящие в МБУ «Централизованная библиотечная система г. Белогорск». Это: центральная городская библиотека, состоящая из детско-юношеского отдела, и двух библиотек-филиалов №№ 2, 6. Обеспеченность библиотеками составляет 75 %. 

Норматив обеспеченности парками культуры и отдыха составляет 1 парк культуры и отдыха на 30 тыс. населения. Уровень фактической обеспеченности населения г. Белогорск парками культуры и отдыха составляет 100 %: на территории города 2 парка культуры и отдыха в составе 1 юридического лица (МАУ «Объединенная дирекция городских парков культуры и отдыха»).  
П. 21. 
В 2018 году отсутствовали муниципальные учреждения культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. 

Общее количество муниципальных учреждений культуры не изменилось по сравнению с предыдущим годом. 

П. 22. 
В муниципальной казне г. Белогорск числится 25 памятников истории и культуры, из них в оперативном управлении МКУ «Управление культуры Администрации г. Белогорск» - 13 памятников.

Объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности и требующие консервации или реставрации отсутствуют.

П. 23. 
Значение показателя в 2018 году увеличилось по сравнению с 2017 годом на 6,66 % в связи с увеличением общей численности занимающихся физической культурой и спортом.

Численность занимающихся физкультурой и спортом на территории Белогорска в 2018 году составила 17 350 человек, увеличившись по сравнению с 2017 годом на 3 990 человек (в 2017 году – 13 360 человек).

Увеличение произошло в следующих показателях:

- в учреждениях и организациях при спортивных сооружениях на 2 955 человек, что связано с открытием нового спортивного объекта МАУ «ФОК им. С. Солнечникова»;

- на предприятиях, учреждениях, организациях на 537 человек, что связано с повышенным вниманием руководителей предприятий, организаций, учреждений к физическому здоровью своих сотрудников; 

- в фитнес клубах на 174 человека, что связано с потребностью к активному и здоровому образу жизни;

- в других учреждениях и организациях на 160 человек, что связано с возросшим интересом взрослого населения своему физическому и психическому состоянию;

- на предприятиях, учреждениях, организациях на 571 человека, что связано с возросшим интересом взрослого населения к сдачи тестовых испытаний ВФСК ГТО. 

Общее количество спортивных сооружений в 2018 году увеличилось на 6 и составило 164 (2017 – 158 сооружений). Увеличение произошло с вводом в эксплуатацию нового спортивного объекта ФОК. 
Расчет показателя произведен в соответствии с Методическими рекомендациями Минэкономразвития России по подготовке сводного доклада субъектом Российской Федерации о результатах мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных в границах субъекта Российской Федерации (от численности населения в возрасте 3-79 лет по данным Федеральной службы государственной статистики). Согласно данным Амурстата, численность населения муниципального образования г. Белогорск в возрасте 3-79 лет  в 2018 году составляла 62 728 человек.

П. 23(1).

Расчет показателя произведен в соответствии с Методическими рекомендациями Минэкономразвития России по подготовке сводного доклада субъектом Российской Федерации о результатах мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных в границах субъекта Российской Федерации (от численности населения в возрасте до 17 лет по данным Федеральной службы государственной статистики). Согласно данным Амурстата, численность населения муниципального образования г. Белогорск в возрасте до 17 лет   в 2018 году составила 13 591 человек.

Значение показателя в 2018 году увеличилось по сравнению с 2017 годом на 19,82 % в связи с увеличением общей численности занимающихся физической культурой и спортом.
П. 24. 
Значение показателя общей площади жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, в 2018 году увеличилось по сравнению с 2017 годом на 0,32 % (в том числе введенной в действие за год – на 0,13 %). 

Согласно данным статистики, в 2018 году на территории г. Белогорск введено в эксплуатацию 14 109 кв.м. общей площади жилых помещений, в том числе индивидуальными застройщиками 4 599 кв.м.
В 2018 году  введены в эксплуатацию 2 многоквартирных дома общей площадью 8 924,5 кв.м.в рамках региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории Амурской области в 2013-2019 годах» , в том числе:

· многоквартирный жилой дом по ул. Дальняя, 18 площадью       4716 кв.м.;

· многоквартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола, 60А площадью 4208,5 кв.м.

Кроме того, в отчетном году построены 24 индивидуальных жилых дома общей площадью 4 599,3 кв.м.

Площадь жилищного фонда по итогам отчетного года составила 1 473,8 тыс.кв.м. (по итогам 2017 года – 1 461 тыс.кв.м.).
П. 25. 
В 2018 году по сравнению с предыдущим годом уменьшилась площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения на 2,33 га (в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства на 0,46 га).   
В 2018 году по сравнению с предыдущим годом в 3 раза уменьшилась площадь земельных участков, предоставленных для строительства, увеличилась площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства.

В отчетном году 12 многодетных семей обеспечены земельными участками. 

С торгов продан один земельный участок под строительство многоквартирного жилого дома.
На официальном сайте г. Белогорск для предложения инвесторам опубликован перечень свободных земельных участков для строительства общей площадью 32,5 га, из них для жилищного строительства 4,21 га. Приобретены из данного перечня два земельных участка площадью 2,16 га.

В 2019 году планируется предоставление земельных участков под строительство общей площадью 12 га, в том числе 6,16 га под жилищное и индивидуальное жилищное строительство. Сформировано 37 земельных участков для предложения многодетным семьям.
П. 26. 
В 2018 году площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

- объектов жилищного строительства - в течение 3 лет – 0 кв.м. (в 2017 году – 0);

- иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет – 62 354 кв.м. (в 2017 году -39 122).
П. 27. 
Согласно статистическому отчету «№ 1-жилфонд (сведения о жилищном фонде) »  общее число многоквартирных домов на территории г. Белогорска в 2018 году составило 1204 дома (в 2018 году были введены в эксплуатацию 2 дома, снесены 4 дома ветхого жилого фонда). 
Изменение долей многоквартирных домов  по каждому конкретному способу управления данными домами объясняется тем, что в 2018 году собственниками жилых помещений были проведены общие собрания, на которых был пересмотрен и выбран способ управления многоквартирным домом.

В целом доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирным домом в общем числе многоквартирных домов, в 2018 году, как и в предыдущие годы, составила 100 %. 

П. 28. 
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта РФ и (или) городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25% в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих деятельность на территории г. Белогорск составила в 2018 году  100 % в связи с тем, что с 2018 года МУП «Горэнерго» прекратило свою деятельность. Общее число организаций коммунального комплекса не изменилось, т.к. с 01.01.2018 зарегистрировано ООО «Горэнерго». 
П. 29. 
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет (присвоен кадастровый номер, постановлен на учет объекта недвижимости), в 2018 году осталась на уровне 2017 года , 100 %. 
Информация об общем числе многоквартирных домов, имеющих разрешение на ввод в эксплуатацию, представлена согласно сведениям отчета № «1-жилфонд» за 2018 год: в 2018 году общее число многоквартирных домов, имеющих разрешение на ввод в эксплуатацию составило 1204 единицы.  

П. 30. 
В отчетном году в результате реализации мероприятий программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории Амурской области» были улучшены жилищные условия 413 семей. 

Кроме малоимущих и нуждающихся граждан, переселенных из ветхого жилья, в 2018 году были улучшены жилищные условия следующих категорий граждан (без учета членов семей):

дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей – 9 человек;

граждане, страдающими тяжелыми формами хронических заболеваний  – 2 семьи;

семьи участников Великой Отечественной войны – 1 семья (вдова участника Великой
 Отечественной войны;

инвалиды и семьи, имеющие детей мнвалидов – 6 семей;
молодые семьи – 2 семьи;

ветераны боевых действий – 1 человек.
В 2019 году по программе переселения из аварийного жилья планируется предоставление жилых помещений всем гражданам, которые не получили их в рамках программных мероприятий в предыдущие годы. 
Кроме этого, планируется улучшение жилищных условий  семей, состоящих на учете малоимущих и нуждающихся в жилом помещении.
П. 31. 
В 2018 году в бюджет города Белогорск поступили доходы в сумме 1 625,2 млн. рублей, 101,5 % от утвержденных плановых назначений. По сравнению с 2017 годом поступление доходов увеличилось на 195,4 млн. рублей или на 13,7 %, в том числе за счет увеличения безвозмездных поступлений от других бюджетов в сумме 163,3 млн. рублей, налоговым доходам в сумме 23,5 млн. рублей, неналоговым доходам в сумме 8,6 млн. рублей.

В течение года проводились мероприятия по выполнению плана мобилизации налоговых и неналоговых доходов. По итогам 2018 года собственные доходы бюджета г. Белогорск превысили плановые назначения (исполнены на 104 % от плановых назначений). Темп роста налоговых и неналоговых поступлений по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил 105,2 % или 32,1 млн. рублей. Значительный рост доходов обеспечен по имущественным налогам в связи с изменением кадастровой стоимости имущества и земельных участков. Рост наблюдается не только по налоговым, но и по неналоговым доходам. Достичь этого удалось благодаря межведомственному взаимодействию администрации города, комитета имущественных отношений, финансового управления при комплексном принятии мер по мобилизации налоговых и неналоговых доходов.

П. 32. 
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности, по итогам 2018 года составила 0 % (в 2017 году – 0,01 %).
Полная учетная стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности в 2018 году по сравнению с предыдущим годом увеличилась  на 2,9 млн. рублей или на 71,4 % в связи с поступлением в муниципальную собственность имущества от Министерства транспорта и строительства Амурской области (дорога «Подъезд к городу Белогорску» протяженностью 2,5 тыс. п.м. с земельным участком площадью 66,5 тыс. кв.м., сносом домов ветхого жилфонда).

П. 33. 
В 2018 году на территории г. Белогорск был 1 объект незавершенного строительства «Спортивный центр с универсальным игровым залом и плавательным бассейном по ул. Кирова», строительство которого началось в 2010 году. Объем незавершенного строительства составлял в 2018 году 171 116,87 тыс. рублей, в том числе добровольные пожертвования 6 611,68 тыс. рублей. 
Официальное открытие МАУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс имени Героя России Сергея Солнечникова» состоялось 7 ноября 2018 года.
П. 34. 
Объем просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления по оплате труда) муниципальных учреждений по итогам 2018 года – 0 (по итогам 2017 года – 0).

П. 35. 
Расходы бюджета муниципального образования г. Белогорск на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2018 году составили 1 213,13 рублей, на 57,5 рублей больше по сравнению с 2017 годом. 

П. 36. 
Генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования г. Белогорск утверждены решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 29.05.2009 № 05/67.
Для определения назначения территории, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития территорий, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интереса граждан и их объединений, предусмотрено внесение изменений в Генеральный план города, а также подготовлен и подлежит утверждению в 2019 году проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Городской округ Белогорск» в новой редакции.
П. 37.  
По итогам опросов по оценке населением эффективности деятельности органов местного самоуправления за второе полугодие 2018 года, полученных с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления г. Белогорск составила 0 %.
Направлено письмо на имя губернатора Амурской области от 06.03.2019 № 01-01/1041 о необъективности существующего порядка проведения социологических опросов по оценке населением эффективности деятельности органов местного самоуправления и применения результатов таких опросов в комплексной оценке эффективности деятельности ОМСУ. Согласно ответа, полученного от Управления информатизации Амурской области, сервис «Оценка деятельности глав муниципальных образований», размещенный на «Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Амурской области», работает корректно и в соответствии с требованиями, правилами и рекомендациями, указанными в постановлении Правительства РФ от 17.12.2012 № 1317.

П. 38. 
Согласно данным Амурстата, среднегодовая численность населения Белогорска в 2018 году составила 66 469 человек, в том числе городское население – 65 996 человек, сельское население – 473 человека.

По сравнению с 2017 годом среднегодовая численность населения Белогорска уменьшилась на 317 человек, или на 0,5 %.

Естественная убыль населения Белогорска, сложившаяся в результате превышения смертности над рождаемостью, составила по итогам 2018 года 123 человека, уменьшившись по сравнению с 2017 годом на 13 человек (в 2017 году – 136 человек).

Миграционный отток населения, обусловленный превышением числа выбывших за пределы Белогорска над числом прибывших в город, составил в 2018 году 250 человек, увеличившись по сравнению с 2017 годом на 124 человека (в 2017 году – 126 человек).

За период действия этого правила, принятого в Белогорске в 2015 году, материальную помощь в размере 100 тысяч рублей получили 29 семей, а одна семья, в которой родилась тройня, получила 3 млн. рублей. Всего из средств местного бюджета на этот вид адресной помощи направлено 5,8 млн. рублей. 

ПП. 39-40. 
В 2018 году на территории Белогорска продолжено действие муниципальной подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования г. Белогорск на 2015-2020 годы», в рамках муниципальной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в г. Белогорск на 2015-2020 годы».

В связи с изменениями федерального законодательства в сфере энергосбережения, проведена работа по подключению всех бюджетных учреждений к системе модуль «Энергоэффективность»  и заполнению декларации  об объемах совокупных затрат потребления энергетических ресурсов. Модуль разработан Минэнерго России. Заполнение энергетических деклараций в соответствии с федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменении в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  является обязательным ежегодным мероприятием и представляет собой бесплатную замену такой финансово-затратной процедуры, как вторичное получение энергетического паспорта. По итогам  2018 года на территории муниципального образования г. Белогорск к Модулю «Энергоэффективность» подключено 35 (100%) бюджетных учреждения, заполнено 35 (100%)  Деклараций.

По состоянию на 01.01.2019 оснащенность приборами учета потребления энергетических ресурсов муниципальных учреждений Белогорска составила 100 %, оснащенность многоквартирных жилых домов общедомовыми приборами учета  42,2 %, оснащенность многоквартирных жилых домов индивидуальными приборами учета – 86,5 %.
П. 41. 
Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территории муниципального образования г. Белогорск  и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований местного бюджета по итогам 2018 года отсутствуют в связи с тем, что проведение мероприятий независимой оценки качества запланированы, начиная с 2019 года.
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