[bookmark: 100005]Государственное бюджетное учреждение Амурской области 
«Районная станция по борьбе с болезнями животных по Белогорскому и Ромненскому районам»
Согласно ветеринарно-санитарным правилам перевозка животных, птицы, рыбы, продуктов и сырья животного происхождения автомобильным транспортом «утв. Госагропромом СССР 30.01.1986 № 432-5»  
Правила перевозок железнодорожным транспортом животных (утв. приказом МПС России от 18 июня 2003 года № 35

Разрешается и осуществляется под ветеринарным контролем, с ветеринарно-сопроводительным документом.
Ветеринарному контролю подлежат следующие грузы, перевозимые автомобильным транспортом внутренних и международных линий:
· [bookmark: 100007]- животные и птицы всех видов, возрастов и разного назначения;
· [bookmark: 100008]- живые рыба, раки, лягушки, икра и другие водные организмы;
· [bookmark: 100009]- пчелосемьи, мед, воск, соты, пыльца;
· [bookmark: 100010]- сырое мясо и субпродукты домашних, диких, морских животных и зверей, сырые мясные продукты (в том числе полуфабрикаты);
· [bookmark: 100011]- мясо домашней птицы всех видов и дичь, яйцо и яичный меланж;
· [bookmark: 100012]- сало нетопленое (свежее и соленое), жиры;
· [bookmark: 100013]- молоко и молочные продукты (за исключением готовой продукции молочных предприятий);
· [bookmark: 100014]- шкуры всех видов животных (в том числе и морских), пушно-меховое сырье, пух животных, перо и пух птичий, шерсть, линька, очесы шерстяные, волос (в том числе гривы и хвосты), щетина, рога, копыта и кость невыделанная;
· [bookmark: 100015]- кровь сушеная и консервированная;
· [bookmark: 100016]- эндокринное сырье;
· [bookmark: 100017]- желчь;
· [bookmark: 100018]- кишечное сырье (в том числе мокросоленое и сухое);
· [bookmark: 100019]- биопрепараты (вакцины, сыворотки, диагностикумы, культуры, микроорганизмов и т.д.);
Выше перечисленный груз может вывозится только из мест (населенных пунктов, хозяйств, баз, предприятий), благополучных по заразным болезням и не находящихся в карантине.
На все виды животных, птицу, рыбу, пчел, а так же на продукты и сырье выше указанное, отправитель обязан предоставить перевозчику ветеринарное свидетельство установленной формы.
Для перевозки животных, используют автомашины специального  типа (полуприцепы-скотовозы).
Использование под перевозку животных автотранспорта, в котором перевозились ядовитые вещества и различные химические препараты, без предварительной механической очистке, промывки горячей водой и просушки, запрещается.
Птицу перевозят в клетках и чистых решетках, имеющих сплошное дно. 
В каждую клетку, ящик или контейнер помещают птицу только одного вида и возраста.
Пчелы перевозятся в ульях, ящиках-пакетах, соответствующим образом подготовленные для транспортировки по усмотрению и под ответственность грузоотправителя. 
Ящики для пресмыкающихся должны быть крепкими  сплошными стенами и небольшими отверстиями для воздуха.
Ответственность за правильность погрузки животных, птицы возлагается на грузоотправителя.
В случае перевозки животных на большие расстояния (свыше 6 чесов пребывания в пути) грузоотправитель обязан обеспечить их необходимым запасом корма, воды.
При нахождении животных в пути более 12 часов их выгружают через каждые 10-12 часов для 3-4 часового отдыха.
Место отдыха и кормления животных, а так же очистки машины от навоза должны быть заранее согласованы грузоотправителем с местными органами власти, ветеринарной службой по маршруту перевозок. Категорически запрещается выбрасывать навоз в пути следования.
В случае заболевания или падежа животного в пути следования перевозчик обязан немедленно сообщить об этом в ближайшее ветеринарное учреждение. Дальнейшее движение к месту назначения допускается только с разрешения ветеринарного специалиста, осмотревшего животных, о чем должно быть указанно в ветеринарном свидетельстве. 
Вынужденный убой во время транспортировки запрещается. Убой разрешается только на ближайшем убойном пункте (площадке) по заключению ветеринарного врача.
Маршруты перевозки животных, неблагополучных по какой-либо заразной болезни, устанавливается государственными ветеринарными органами.
Живую рыбу (в том числе товарную), живых раков и икру перевозят в соответствии с действующими на автомобильном транспорте  правилами перевозок, а так же требований «Инструкции по ветеринарному надзору за перевозками живой рыбы, оплодотворенной  икры, ракой и других водных организмов». Утв. Главным управлением ветеринарии МСХ СССР 31 мая 1971 г.
[bookmark: 100024][bookmark: 100025]
[bookmark: 100077]	Перевозка  мяса и мясопродуктов	
	               Мясо и мясопродукты перевозят специализированным транспортом или приспособленным подвижным составом в соответствии с правилами, действующими на автомобильно транспорте. Автомобили учреждений и организаций (независимо от ведомственной подчиненности), подаваемые под погрузку мяса и мясных продуктов, должны быть чистыми, в исправном состоянии и иметь санитарные паспорта, выданные местным санитарным надзором. По согласованию   с потребителем  допускается отгрузка блоков только в упаковке, в которой производилась их заморозка, без вторичной транспортной упаковки.
[bookmark: 100081]               Транспортировка туш охлажденного или остывшего мяса производится только в подвешенном состоянии. При перевозке остывшего и охлажденного мяса (кроме тушек птицы) на близкое расстояние, разрешается грузить навалом, но не более чем в два слоя.            При этом пол кузова машины должен быть вымыт, застелен чистым брезентом, а затем простынями. Сверху мясо также закрывается чистыми простынями,  а затем брезентом. Тушки птиц перевозятся уложенными в ящики.
               Мясо допускается к перевозке при соблюдении следующих условий:
-туши мяса должны быть разделаны в соответствии с установленными требованиями (туши крупного рогатого скота и других крупных животных – на четвертины, туши свиней – продольными полутушами или целыми тушами, баранина и мясо других мелких животных – целыми тушами, без головы)
-туши не должны иметь механических повреждений, кровоподтеков, побитостей, следов крови, содержимого желудочно-кишечного тракта и т.п.
-не допускаются к перевозкам замороженные туши, покрытые льдом или снегом, а так же совместная перевозка мяса замороженного, остывшего и т.п.:
-замороженные мясные блоки, предназначенные к отгрузке, должны быть упакованы в ящики из гофрированного картона, мешки бумажные, мешки их полимерных материалов,  а так же в изотермические контейнеры.
-на каждой туше мяса и отдельных частях (полутушах, четвертинах, блоках) должно быть четкое, установленной формы клеймо ветеринарно-санитарного осмотра.
Перевозка яиц, шерсти, пуха, пера, шкур, рогов, копыт и другого сырья животного происхождения
         Яйца перевозят упакованными в ящики или другого  вида тару: перо и пух должны быть так же упакованными.
         Кишечное сырье, шкуры, пушно-меховое сырье, шерсть, волос, щетину разрешается перевозить только в упакованном виде.
         Рога, копыта и кость, очищенные от мягких тканей и высушенные, разрешается перевозить и без упаковки (навалом), но покрытые брезентом.
Очистка и дезинфекция автомобильного транспорта
После окончания перевозок транспортные средства подлежат тщательной очистке, промывке горячей водой и профилактической дезинфекции.
Очистка и дезинфекция транспорта должна производится на специальной площадке (боксе) или в другом месте по указанию ветеринарно-санитарного надзора.
[bookmark: 100100][bookmark: 100121]Контроль качества дезинфекции проводится по мере необходимости.
Меры личной профилактики и техника безопасности 
       Лица,  занятые на погрузке-разгрузке животных, сырья животного происхождения, должны быть проинструктированы правилами обращения с ними, принимать меры предосторожности для профилактики травматизма, работать в спецодежде, при работе с дезинфицирующими средствами, соблюдать правила техники безопасности и личной профилактики.

	Контроль за соблюдение правил
    Возлагается на органы  и учреждения государственной ветеринарной службы.
Виновные в нарушении настоящих «Правил» привлекаются соответствующими руководителями к дисциплинарной ответственности или подвергаются штрафу, налагаемому органами государственного ветеринарного надзора.
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