2

ГБУ АО «СББЖ по г. Белогорску, Белогорскому и Ромненскому муниципальным округам».
Памятка
порядок выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на подведомственной территории
1. Общие положения
1.1
Настоящий Порядок устанавливает правила выпаса, прогона и содержания сельскохозяйственных животных в личных подсобных хозяйствах граждан, приведение условий содержания домашних животных в соответствие с действующими ветеринарно – санитарными требованиями. В соответствии пунктом 1 статьи 29 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» статье 2 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) определено, что благоустройство территории поселения (городского округа) - комплекс предусмотренных правилами благоустройства территории поселения (городского округа) мероприятий по содержанию территории, а также по проектированию и размещению объектов благоустройства, направленных на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории. Правила благоустройства территории поселения (п.19 ч.1 ст.14 и п.25 ч.1 ст.16 Федерального закона № 131-ФЗ)
1.2.    В настоящем Порядке используются следующие термины и понятия:

сельскохозяйственные животные – лошади, крупный рогатый скот, овцы, козы, птицы и другие животные, содержащиеся в личных подсобных хозяйствах граждан и у юридических лиц, необходимым условием содержания которых является выпас;

владелец сельскохозяйственных животных - физическое или юридическое лицо, которое владеет, распоряжается и (или) пользуется, сельскохозяйственными животными на праве собственности или на основании иных вещных прав;

выпас сельскохозяйственных животных – контролируемое пребывание на пастбище сельскохозяйственных животных в специально отведенных местах;

прогон сельскохозяйственных животных - передвижение сельскохозяйственных животных от места их постоянного нахождения до места выпаса и обратно;

пункт временного содержания животных (далее по тексту - ПВС) - специально приспособленное сооружение для размещения и содержания безнадзорных животных при муниципальных или иных организациях.

1.3.
Бремя содержания сельскохозяйственного животного предполагает содержание и заботу о животном до момента его реализации, отчуждения или естественной кончины.

1.4.
Содержание сельскохозяйственных животных должно отвечать ветеринарно-санитарным требованиям, технологиям содержания.

1.5.
Обязательными условиями содержания животных является соблюдение их владельцами санитарно-гигиенических, ветеринарно-санитарных правил и норм, а также обеспечения условий содержания животных, при которых они бы не причиняли беспокойства и не представляли опасности для окружающих, прилежащих усадеб, территории и окружающей среды.

Помещения, предназначенные для временного или постоянного содержания животных, по своей площади и оборудованию должны обеспечивать благоприятные условия для их здоровья.

Предприятия, учреждения, организации и граждане - владельцы животных обязаны обеспечивать их кормами и водой, безопасными для здоровья животных и окружающей среды, соответствующими ветеринарно-санитарным требованиям и нормам.

1.6.
Сельскохозяйственные животные подлежат обязательной вакцинации и обработкам согласно плану противоэпизоотических мероприятий и ветеринарного надзора Государственного бюджетного учреждения Амурской области «СББЖ по г. Белогорку, Белогорскому и Ромненскому муниципальным округам» (далее – ветеринарная служба).

2. Порядок выпаса и прогона сельскохозяйственных животных
2.1.
Выпас сельскохозяйственных животных осуществляется на огороженных или неогороженных пастбищах на привязи либо без нее под надзором владельцев или лиц, ими уполномоченных.

Владельцы сельскохозяйственных животных, имеющие в пользовании земельные участки, могут пасти на них своих животных на привязи или в свободном выгуле при условии надлежащего надзора владельцами.

Запрещается выпускать сельскохозяйственных животных для пастьбы без присмотра.

2.2.
Прогон сельскохозяйственных животных осуществляется под обязательным надзором владельцев сельскохозяйственных животных либо лиц, ими уполномоченных.

Владельцы животных обязаны принимать необходимые меры при прогоне скота, обеспечивающие безопасность окружающих людей.

2.3.
Запрещается прогон животных в многолюдных местах (магазины, школы, дома культуры, автобусные остановки и др.).

Прогон животных на пастбище и обратно осуществляется в утренние и вечерние часы в сопровождении владельцев до мест сбора по установленным маршрутам.

2.4.
Владельцы сельскохозяйственных животных обязаны:

(
создать им условия содержания и кормления в соответствии с требованиями зооветеринарии;
(
зарегистрировать приобретенных сельскохозяйственных животных в течение 3 дней с момента приобретения или перемены места нахождения животного, приплод сельскохозяйственных животных регистрируется в течение двух месяцев с момента   рождения, в ГБУ АО «СББЖ по г. Белогорку, Белогорскому и Ромненскому муниципальным округам».  При постановке на учет предоставить документы на право владения (договор купли-продажи, дарения, документы о наследовании, паспорт на животного и т.д.), заявление,  при завозе из других населенных пунктов в обязательном порядке предоставить ветеринарно сопроводительный документ (ветеринарное свидетельство, установленной формы);
(
осуществлять хозяйственные и ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение болезней сельскохозяйственных животных;

(
предоставлять все имеющееся поголовье по требованию ветеринарного специалиста для проведения клинических осмотров, исследований и вакцинаций, при их болезни или падеже сообщить в ветеринарную службу;

(
при продаже и транспортировке сельскохозяйственных животных за пределы населенного пункта, (округа) с Государственного бюджетного учреждения Амурской области «СББЖ по г. Белогорку, Белогорскому и Ромненскому муниципальным округам»
 -       подворовой забой с/х животных запрещен,  разрешается забой только на специализированных  бойнях, после предварительного осмотра животного, ветеринарно-санитарная экспертиза (клеймение), оформление  ветеринарного сопроводительного документа установленного образца,   с предоставление справки подтверждающей право собственности, паспорт;
(
в утреннее время проводить скот от подворья до мест сбора скота для организованного выпаса и передачи сельскохозяйственных животных пастуху стада, в конце дня встретить сельскохозяйственных животных и сопроводить до своего подворья;

(
после обследования на причины падежа животных ветеринарной службой захоронить труп павших сельскохозяйственных животных в скотомогильнике;

(
при введении и объявлении карантина Управлением ветеринарии и Амурской области с предоставления соответствующих органов Государственного бюджетного учреждения Амурской области «СББЖ по г. Белогорку, Белогорскому и Ромненскому муниципальным округам» соблюдать правила карантина сельскохозяйственных животных;
(
в случае если сельскохозяйственные животные не сданы пастуху - организовать индивидуальный выпас или содержать на привязи;

(
заключить договоры на организованный выпас скота с пастухом либо организовать поочередной выпас;

(
не допускать загрязнения окружающей среды, газонов, тротуаров, дорог отходами сельскохозяйственных животных. Загрязнения указанных мест устраняются владельцами сельскохозяйственных животных;

(
запрещается допускать сельскохозяйственных животных на детские площадки, зоны отдыха населения и другие места общего пользования;
(   не допускать выпас не кастрированных быков с 6 месяцев, а так же  положительно реагирующего на лейкоз крупного рогатого скота;
(
владельцы сельскохозяйственных животных обязаны предпринимать все зависящие от них меры, не допускающие безнадзорное нахождение сельскохозяйственных животных в черте населенного пункта, а также за его пределами.

3. Ответственность за нарушение Порядка
3.1.
Физические и юридические лица, независимо от форм собственности обязаны соблюдать требования настоящего Порядка.

3.2.
Согласно ст. 4.8.2 Закона Амурской области от 30.03.2007 № 319-ОЗ «Об административной ответственности в Амурской области» (далее – Закон АО     № 319-ОЗ) за нарушение требований муниципальных правовых актов к порядку выпаса, прогона сельскохозяйственных животных (крупного и мелкого рогатого скота, лошадей, свиней) на территории муниципального образования (за исключением земель, на которых расположены леса, вблизи железнодорожных путей и через них, полосы отвода и придорожных полос автомобильной дороги, прибрежной защитной полосы водного объекта, водоохраной зоны водного объекта, зоны санитарной охраны источников питьевой и хозяйственно-бытового водоснабжения, карантинной полосы в пределах пограничной зоны, земельных участков, предоставленных для выпаса сельскохозяйственных животных и (или) ведения личного подсобного хозяйства граждан), а именно:

1) выпас, прогон сельскохозяйственных животных вне установленных органами местного самоуправления для этого мест (или не предназначенных для этого мест);

2) неконтролируемые (без присмотра) выпас, прогон сельскохозяйственных животных на территории населенного пункта -

влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот рублей до пяти тысяч рублей, на должностных лиц - от трех тысяч до десяти тысяч рублей, на юридических лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей.

Согласно ст. 9.5 указанного Закона АО № 319-ОЗ дела об административных правонарушениях, предусмотренные ст. 4.8.2 рассматривают административные комиссии муниципальных город и районов области. Члены административных комиссий муниципального района согласно ст. 10.2 Закона АО № 319-ОЗ составляют протоколы об административных правонарушениях по ст. 4.8.2.

Также, Санитарными правилами и Ветеринарными правилами «Профилактика и борьба с заразными болезнями, общими для человека и животных. Бруцеллез» (п. 3.2.1.2 правил), утвержденными приказом Минсельхоза № 533 от 08 сентября 2020г. "Об утверждении Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов бруцеллеза (включая инфекционный эпидидимит баранов)" предусмотрена обязанность владельцев животных (овец, коз, крупного рогатого скота, свиней, северных оленей, лошадей, верблюдов, яков и некоторых других животных) покупку, продажу, сдачу на убой, выгон, размещение на пастбище и все другие перемещения и перегруппировки животных, реализацию сельскохозяйственной продукции проводить только с ведома и разрешения ГБУ АО «СББЖ по г. Белогорку, Белогорскому и Ромненскому муниципальным округам». 

В случае нарушения владельцами сельскохозяйственных животных указанных ветеринарных правил, в том числе неконтролируемого выгула (выпаса) сельскохозяйственных животных, уполномоченные должностные лица управления привлекают виновных лиц к административной ответственности, которая установлена на федеральном уровне – ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ.
(
выпас, прогон сельскохозяйственных животных вне установленных органами местного самоуправления для этого мест (или не предназначенных для этого мест);

(
неконтролируемые (без присмотра) выпас, прогон сельскохозяйственных животных на территории муниципального образования, наступает административная ответственность в соответствии с Законом Амурской области от 30 марта 2007 года № 319-ОЗ «Об административной ответственности в Амурской области».

3.3.
Наложение штрафов и других административных взысканий не освобождает виновных лиц в установленном Гражданским кодексом Российской Федерации порядке от возмещения ущерба, причиненного животными здоровью или имуществу граждан и юридических лиц.

