Памятка для владельцев животных

Согласно правил предубойного и послеубойного осмотра животных.
 К категории убойных домашних животных относятся: крупный рогатый скот (включая яков, буйволов), свиньи, овцы, козы, олени, кролики, лошади, ослы, мулы, верблюды, домашняя птица всех видов.

К убою на мясо допускаются здоровые домашние животные. Убой животных, больных и подозрительных по заболеванию заразными болезнями или находящихся под угрозой гибели (тяжелые травмы, переломы, ожоги и другие повреждения), разрешается в случаях, предусмотренных соответствующими инструкциями (Правила ветеринарного осмотра убойных животных и ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и мясных продуктов).
Убою на мясо не подлежат животные моложе 14 дней.

Запрещается убой на мясо животных: больных и подозрительных по заболеванию, находящиеся в состоянии агонии, которое устанавливает только ветеринарный врач (фельдшер). Животных привитых вакцинами против сибирской язвы в течение 14 дней, против ящура в течение 21 дня, после лечения антибактериальными препаратами в течение срока указанного в инструкции для данного препарата.
Перед убоем животного, владелец обязан обратиться к ветеринарному специалисту государственной ветеринарной службы за проведением предубойного осмотра животного. Врач проводит ветеринарный осмотр, наличие идентификационного номера у животного и проведенных этому животному исследований на бруцеллёз, лейкоз, сап и вакцинаций. Перед убоем лошадей за 3 дня проводят обязательную маллеинизацию. 

На животных, направляемых для убоя, оформляют ветеринарное свидетельство (или справку) в установленном ветеринарным законодательством порядке, наличие идентификационного номера животного - для установления проведенных, этому животному исследований на бруцеллёз, лейкоз, сап и вакцинаций животному. 

Убой животных должен производиться на бойнях и убойных пунктах, отвечающих требованиям ветеринарного и санитарного законодательства, под контролем государственного ветеринарного врача, поступающие на убой животные должны сопровождаться ветеринарными сопроводительными документами.
Убой животных вне убойных площадок запрещен. 

Убойные площадки в г.Белогорске расположены по адресу: ул.Сенная 2 ИП «Мельниченко»
Мясо и другие продукты убоя животных всех категорий подлежат обязательной послеубойной ветеринарно-санитарной экспертизе, с целью определения их пригодности для пищевых целей;  которую проводит ветеринарный врач по адресу: ул.Кирова 126, лаборатория ВСЭ, часы работы с 8-00 до 12-00 без выходных.

Для проведения  послеубойной ветеринарно-санитарной экспертизы необходимо предоставить тушу, внутренние органы, голову с биркой на ухе,. Ветеринарный врач должен осмотреть: голову, тушу, извлеченные из туши внутренние органы (легкие с трахеей, сердце, печень, почки, селезенка, язык). До окончания ветеринарного осмотра внутренние органы должны быть в естественной связи между собой  и в них сохранены лимфатические узлы. 
После проведения ветеринарно-санитарной экспертизы и клеймения мяса оформляется ветеринарное свидетельство (или справку) в установленном ветеринарным законодательством порядке.

При отсутствии выше перечисленных правил (требований) ветеринарно-сопроводительные документы установленной формы не выдаются.

В случае вынужденного убоя животных необходимо вызвать ветеринарного специалиста для отбора проб. 
ГБУ АО «Районной станции по борьбе с болезнями животных по Белогорскому и Ромненскому районам: телефон  2-07-92, г.Белогорск,ул.Кирова 190.
