ПОСТАНОВКА ОБЪЕКТОВ НА ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЧЕТ
1.
Заявитель подает заявку на регистрацию объекта HBOC с помощью бесплатного средства подготовки отчетности природопользователя («Модуль природопользователя»), размещенного на официальном сайте Росприроднадзора по адресу1Шр://грп. gov.ru/otchetnost. либо с помощью размещенного в сети Интернет «Личного кабинета» природопользователя по a,gpecyhttps://lk.fsrpn.ru исключительно при наличии электронной подписи. Заявка подается на каждый объект HBOC отдельно.

2.
В случае наличия электронной подписи (далее - ЭП) у заявителя, заявитель выгружает заявку в формате XML, подписывая ее электронной подписью организации/индивидуального предпринимателя и отправляет через портал приема отчетности (https://lk.fsrpn.ru) в соответствующий территориальный орган Росприроднадзора или в орган исполнительной власти по субъекту Российской Федерации - по месту нахождения объекта HBOC. При этом ИНН заявителя, указанный в сертификате ЭП, должен совпадать с ИНН в заявке.

Заявке присваивается уникальный номер (например. AKOHKCZV). Датой приема заявки считается дата ее загрузки на портал приема отчетности.

3.
В случае отсутствия ЭП заявитель выгружает заявку, подготовленную с использованием бесплатного средства подготовки отчетности природопользователя («Модуль природопользователя»), размещенного на официальном сайте Росприроднадзора по адресу http://rpn.gov.ru/otchetnost. в формате XML и отправляет через портал приема отчетности (https://lk.fsrpn.ru) в соответствующий территориальный орган Росприроднадзора или орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации (по месту нахождения объекта HBOC). При этом заявке будет присвоен уникальный номер (например, AKOHKCZV).

Заявитель распечатывает заявку, указывает в сопроводительном присвоенный заявке уникальный номер и отправляет заявку с сопроводительным письмом в территориальный орган Росприроднадзора или орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации (по месту нахождения объекта HBOC) почтой или подает лично.

Датой приема заявки считается дата представления в Росприроднадзор или орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации (по месту нахождения объекта HBOC) заявки с сопроводительным письмом.

4.
Сотрудник территориального органа Росприроднадзора или органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации проверяет состав данных заявки, формирует и высылает природопользователю свидетельство о постановке на государственный учет объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, в электронном виде, подписанное ЭП Росприроднадзора или органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, либо на портал приема отчетности, либо в «Личный кабинет», в зависимости от способа подачи заявки. Свидетельство в бумажном виде не формируется и заявителю не направляется.
