Пояснительная записка к уточнению прогноза 

социально-экономического развития муниципального образования 

г. Белогорск на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы
(в редакции распоряжения Администрации г. Белогорск от 16.05.2017 № 73р)
В соответствии с Порядком разработки прогноза социально-экономического развития муниципального образования г. Белогорск на среднесрочный и долгосрочный периоды, утвержденным постановлением Администрации г. Белогорск от 19.08.2015 № 1527, в одобренный среднесрочный прогноз могут вноситься изменения без изменения периода, на который разрабатывался среднесрочный прогноз.

Изменение среднесрочного прогноза в ходе его составления или рассмотрения проекта местного бюджета влечет за собой изменение основных характеристик проекта местного бюджета.

Корректировка отдельных показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования г. Белогорск на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы (далее – прогноз) произведена в связи с уточнение данных статистики за 2016 год по численности населения, показателям труда и занятости, потребительского рынка, инвестициям в основной капитал, строительству.

Прогнозом учтены показатели экономического развития, предусмотренные соглашением с министерством финансов Амурской области о предоставлении дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов из областного бюджета муниципальному образованию г. Белогорск, в том числе:
увеличение числа зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на тысячу человек населения в текущем году по сравнению с уровнем отчетного  года;
ввод в действие жилых домов в текущем году;

сокращение общей площади жилых помещений аварийного жилищного фонда (признанного аварийным до 01.01.2012) в текущем  году по сравнению  с уровнем отчетного года.
По разделу «Демографические показатели» уточнены данные статистики по численности населения муниципального образования г. Белогорск в 2016 году. 
Согласно статданным, численность населения муниципального образования г. Белогорск на протяжении ряда лет имеет тенденцию к снижению и на  1 января 2017 года составила 66 917 человек, на 386 человек или на 0,6 % меньше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года (в 2015 году уменьшение составило 384 человека, или 0,6 %).

В структуре общей численности городское население составляет 99,3 % или 66 445 человек, сельское население – 0,7 % или 472 человека.

Естественная убыль населения Белогорска, сложившаяся в результате превышения смертности над рождаемостью, составила по итогам 2016 года 71 человек, уменьшившись по сравнению с 2015 годом на 55 человек.

Миграционный отток населения, обусловленный превышением числа выбывших за пределы Белогорска над числом прибывших в город, составил в 2016 году 315 человек, увеличившись по сравнению с 2015 годом на 58 человек.
Согласно прогнозу превышение числа умерших над числом рожденных сохранится до 2019  года, что обусловлено усилением тенденции старения населения и вступлением в детородный возраст относительно малочисленного поколения, рожденных в 1990-ые гг.

Миграционный  отток населения к 2019 году составит 370  человек.

Предполагается, что к 2019 г. численность населения уменьшится до уровня 65 720 человек.

В связи с уточнением данных статистики по численности населения в 2016 году, прогноз численности населения ниже представленного (одобренного) ранее. Фактором снижения параметров прогноза стало уменьшение фактической численности населения по итогу 2016 года по сравнению с оценочной  на 233 человека.
По разделу «Рынок товаров и услуг, расходы населения» по данным статистики оборот розничной торговли в 2016 году составил 11 049 млн. рублей, 119 % в сопоставимых ценах к предыдущему году. Оборот общественного питания по итогам 2016 года сложился в сумме 493 млн. рублей, 106,7 % в сопоставимых ценах к 2015 году.
В связи с превышением фактических значений показателей развития розничной торговли и общественного питания по сравнению с оценочными данными, прогноз развития потребительского рынка на период до 2019 года выше представленного (одобренного) ранее.

По разделу «Малое и среднее предпринимательство» данные о числе зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства представлены согласно сведениям Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы. До 2016 года показатель рассчитывался самостоятельно в связи с отсутствием данных статистики и налоговых органов о числе зарегистрированных субъектов малого и среднего бизнеса.

По разделу «Строительство, жилищный фонд» уточнены данные статистики по вводу в действие жилых домов в 2016 году. В 2016 году на территории муниципального образования г. Белогорск введено в эксплуатацию 13 939 кв.м. общей площади жилых домов (129 % к 2015 году), в том числе индивидуальными застройщиками введено 1 398 кв.м. (64,6 % к 2015 году).

Согласно прогнозу в 2017 году планируется ввод в эксплуатацию следующих домов:

многоквартирный жилой дом по ул. Скорикова, 33 площадью 2451,2 кв.м. (застройщик ООО «МЭЗ «Амурский»);
многоквартирный жилой дом по ул. Калиниская, 57 площадью 1285,4 кв.м. (заказчик ООО «Монтажник»);

индивидуальное жилищное строительство общей площадью 2 тыс. кв.м.

В 2018 году планируется ввод в эксплуатацию домов по программе переселения (заказчик ООО «РСК-Альянс):

многоквартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола площадью 4060 кв.м;

многоквартирный жилой дом по ул. Дальняя площадью 4244 кв.м.

Кроме этого, прогнозируется в 2018 году прогнозируется индивидуальное жилищное строительство площадью 2 тыс. кв.м.

По разделу «Развитие социальной сферы» показатели приведены в соответствие со значениями показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления г. Белогорск за 2016 год и их планируемых значениях на 3-летний период в рамках Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов».
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