Важность заключения трудового договора
По статистике, в настоящее время каждый пятый россиянин работает без официального оформления трудовых отношений, что лишает его всех гарантий и компенсаций, предусмотренных законодательством. Так, если работник не трудоустроен по всем правилам и соглашается на трудовые отношения без заключения трудового договора, то он теряет годы стажа, недополучает в свою пенсионную "копилку" денежные средства.  В итоге существенная часть работоспособного населения будет потом недовольна низкими пенсиями, поскольку за неё не уплачиваются взносы.

Нетрудоустроенные работники, сознательно соглашаясь на трудовые отношения без заключения трудового договора могут не получить заработную плату в случае любого конфликта с работодателем, не получить отпускные и оплату листка нетрудоспособности, полностью лишиться социальных гарантий, связанных с сокращением, обучением, рождением ребенка, не получить банковский или товарный кредит. Кроме того, с заработной платы нетрудоустроенного работника не будут осуществляться пенсионные отчисления. 

Работодатели, не заключившие трудовой договор с работником, не удерживают и не уплачивают налоги. От низкой собираемости налогов  страдает бюджет и общество в целом. 
Если вам не безразлично ваше будущее, и вы хотите легализовать свою заработную плату и сообщить о факте отсутствия официально оформленного трудового договора, вы можете обратиться по телефону «горячей линии»                2-67-41. 
